
Pour le monde de la restauration collective, EGAlim est 
une somme d’exigences. Nous souhaitons vous aider à 
y répondre par une sélection de produits porteurs de nos 
valeurs de proximité et de coopération.

EGAlim
États Généraux de l’Alimentation
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Comme distributeur alimentaire, notre rôle est 
de vous proposer des produits bons et sains, 
faciles à utiliser dans vos menus, appréciés par 
vos convives.

Comme filiale d’une coopérative agricole – 
Les Maîtres Laitiers du Cotentin – notre mission 
est de valoriser les produits issus du lait 
de nos 700 exploitations sociétaires.

Comme réseau implanté dans l’ensemble 
des régions de France, chaque filiale a tissé 
des liens avec les producteurs locaux dont 
nous assurons la distribution au travers 
de nos 110 plateformes.

Au-delà de 
la réglementation, 

découvrons ensemble 
comment répondre 

aux attentes d’Egalim.

Pour le monde de la restauration collective, Egalim est une somme d’exigences difficiles à comprendre, et complexes à mettre en œuvre.
Nous souhaitons vous aider à y répondre car Egalim porte des ambitions auxquelles nous sommes attachés.

Les Etats généraux de l’alimentation de 2017, et la loi qui en a découlé en 2018, ont pour buts :

de mieux rémunérer
les producteurs,

pour leur permettre
de vivre dignement

de leur travail

de renforcer
la souvaireneté

alimentaire
de la France

de permettre 
à chacun d’accéder 
à une alimentation 

saine, sûre et durable

de renforcer la qualité 
sanitaire, environnementale 

et nutritionnelle des produits, 
et depuis août 2021, la loi 
Climat & Résilience vient
 renforcer ces principes 
à travers des consignes

 complémentaires
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Complément loi Climat et résilience : à partir de 2024, 60% des 
viandes bovines, porcines, ovines et de volaille et les produits de 
la pêche (100 % dans les restaurants collectifs gérés par l’État, 
ses établissements publics et les entreprises publiques nationales).

Mentions ou signes 
officiels d’identification 
de la qualité 
et de l’origine (SIQO) :
- Label rouge,
- appellation d’origine 
(AOP ou AOC),
- indication géographique 
protégée (IGP),
- spécialité traditionnelle 
garantie (STG) ;
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LE RESTE EN PRODUITS

Issus d’une exploitation 
à haute valeur 
environnementale (HVE)
Niveau 2 ou 3 jusqu’au 
31/12/2026.
Niveau 3 obligatoire à 
partir de 2027 (échéance 
raccourcie par la loi Climat 
et résilience).

Ecolabel 
« Pêche durable »

Région ultra-périphérique : 
les territoires de l’Union 
européenne situés 
en dehors du continent 
européen.

Produits issus du commerce 
équitable (complément loi 
Climat et résilience).

Mentions «fermier» ou 
«produit de la ferme» ou 
«produit à la ferme» selon 
une définition réglemen-
taire (à date : œufs, 
fromages, fromages frais, 
volailles).

Produits sélectionnés 
selon une méthode définie 
dans l’appel d’offre, dont 
l’impact environnemental 
moindre est démontré.

Répondants au même niveau 
d’exigence que les labels ci-
dessus, selon les règles de 
passation des marchés 
publics.

Complément loi Climat et 
résilience : Produits sélectionnés 
sur des critères de performance 
de protection de l’environnement 
et d’appro-
visionnement 
direct de 
l’agriculture.
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Source : Articles L. 230-5-1 à L. 230-5-7 et R. 230-30-1 à R. 230-30-4 du Code rural et de la pêche.

Prise en compte des externalités environnementales
Il s’agit de démontrer, selon une quotation précisée dans l’appel d’offre, que les produits 
ont un impact environnemental plus favorable que d’autres.
C’est cette démarche que propose l’association Bleu Blanc Cœur.

Exigences équivalentes 
Conformément à la réglementation européenne sur les marchés publics, les répondants 
peuvent proposer des produits qui ne sont pas certifiés, labellisés… mais devront 
démontrer qu’ils répondent aux critères permettant d’obtenir la marque de qualité, 
le label… attendu.
Exemple : équivalences HVE 2 sectorielles.

1

2

Le calcul s’effectue en valeur d’achat hors taxe, sur l’année civile.
Nous pourrons vous transmettre un suivi de vos achats répondant aux 20 et 50%.

FRANCE FRAIS VOUS ACCOMPAGNE

A partir du 1/01/2024, les règles 
d'approvisionnements en produits 
durables concerneront aussi les 
restaurants collectifs gérés par 
des structures de droit privé.

Menu végétarien
Egalim prévoyait l'expérimentation 
dans les restaurants scolaires d'un 
menu végétarien par semaine. La loi 
Climat et résilience pérennise ce 
menu hebdomadaire, et permet 
l'expérimentation d'un menu 
végétarien quotidien. Ce menu ne 
comporte ni viande, ni poisson, ni 
crustacé, ni fruit de mer. Œufs et 
produits laitiers sont autorisés.

Lutte contre le gaspillage 
alimentaire  
Adapter les portions 
en fonction du nombre de 
convives ; dons alimentaires.

Communiquer une fois 
par an la part des produits durables, 
par affichage et par communication 
électronique.

Supprimer le plastique
Interdiction des bouteilles d’eau plate en 
plastique en restauration scolaire (1er 
janvier 2020). Interdiction des éléments  
plastiques à usage unique (1er janvier 
2020) ; des contenants plastiques de 
cuisson, réchauffe et service (1er janvier 
2025 ou 2028 pour les communes de 
moins de 2000 habitants).
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SÉLECTION
BIO
LE BIO EN QUELQUES MOTS
La production biologique est un système global de gestion agricole et de production 
alimentaire qui allie les meilleures pratiques en matière d’environnement et d’action 
pour le climat, un degré élevé de biodiversité, la préservation des ressources 
naturelles et l’application de normes élevées en matière de bien-être animal et des 
normes de production élevées répondant à la demande exprimée par un nombre 
croissant de consommateurs désireux de se procurer des produits obtenus grâce 
à des substances et à des procédés naturels. [Règlement UE 2018/848 du 30  
mai 2018]
France frais a sélectionné pour vous les références certifiées Bio qui peuvent s’inscrire 
dans tous vos menus . 
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49559 

SALADE DE TABOULÉ 
À LA MENTHE DOUCE
Barquette de 2.5kg / Colis de 2 barquettes

147091

SALADE DE TABOULÉ 
À L’ORIENTAL
Barquette de 2.2kg / Colis de 1 barquette

148005

SALADE DE BETTERAVES
Composée de betteraves rouges 
78%, sauce vinaigrette, échalote et 
persil.

Barquette de 2.2kg / Colis de 1 barquette 

26557
Barquette de 12 tranches de 45g

400218
Barquette de 20 tranches de 50g

28011
Demi-pièce de 3,6kg env. / Colis de 2 pièces

657

PANIER FEUILLETÉ 
AUX 2 FROMAGES
Pâte feuilletée crue garnie d’une préparation au 
caillé de chèvre et à l’emmental râpé.

Pièce de 65g / Colis de 40 pièces

48345

PÂTé DE CAMPAGNE
PORC ORIGINE FRANCE. 
Composé de gorge, couenne, foie et maigre de 
porc, oignons, oeufs, sel de Guérande, poivre 
noir et 4 épices.

Pièce de 1,8kg env. / Colis de 1 pièce

656

PANIER FEUILLETÉ MARAÎCHER 
Pâte feuilletée crue garnie d’une préparation aux 
courgettes, tomates, oignons, poivrons rouge et 
jaunes, relevée au sel de Guérande et poivre. 

Pièce de 65g / Colis de 40 pièces

400217

PÂTé DE CAMPAGNE SUPéRIEUR 
PORC ORIGINE FRANCE. 
Composé de viande et foie de porc, plantes 
aromatiques et épices.

Pièce de 1kg env. / Colis de 4 pièces

148004

SALADE DE CAROTTE RÂPÉE
Barquette de 2.2kg / Colis de 1 barquette

BIO
ENTRÉE BUFFET CHARCUTERIE

BIO
ENTRÉE BUFFET SALADE

PORC ORIGINE FRANCE.
• TRANCHÉ
Colis de 6 barquettes

• DEMI-PIÈCE

JAMBON CUIT 
SUPÉRIEUR DD

49490

ROSETTE PUR PORC
ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 750g env. / Colis de 5 pièces
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STEAK HACHé

ORIGINE FRANCE.
15% de M.G.

100326
Pièce de 100g / Colis de 60 pièces

LASAGNE À LA BOLOGNAISE

551113
VIANDE ET TOMATE ORIGINE FRANCE. 
Une alternance de pâtes et de sauce 
bolognaise riche en viande de bœuf. 
Le tout recouvert d’une sauce crémeuse 
et d’emmental.

Barquette de 2kg / Colis de 3 barquettes 
UVC barquette

33730
VIANDE ORIGINE FRANCE.
Composée de 5 couches de fines pâtes 
fraîches, viande de bœuf, sauce bolognaise 
nappée d’une onctueuse sauce béchamel et 
d’emmental râpé déjà gratiné.

Barquette de 3kg  (8 à 10 portions) / Colis de 1 barquette

158199

LASAGNE AUX LÉGUMES
Composée de 5 couches fines de pâtes 
fraîches aux œufs de poules élevées en plein 
air, riche en légumes ensoleillés: aubergines, 
courgettes, poivrons. Le tout recouvert de 
fromage.

Barquette de 3kg (8 à 10 portions) / Colis de 1 barquette 

109507

MOULE ENTIÈRE CUITE
Mylilus edulis. Elevée en Irlande. 
100% moule bio et jus naturel.

80/100 pièces/kilo / Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet

108592

BOULE DE BŒUF
15% de M.G. 
ORIGINE FRANCE.
Composée de 70% de viande 
hachée de bœuf avec des protéines 
végétales de pois. 

Pièce de 30g env. / Colis de 5kg

33616

STeAK HACHé ROND FAÇON 
BOUCHÈRE
ORIGINE FRANCE.
15% de M.G.

Pièce de 100g / Barquette de 8 pièces
Colis de 3 barquettes 

104788
Pièce de 120g / Colis de 50 pièces

BIO
CŒUR D’ASSIETTE - POISSON

BIO
CŒUR D’ASSIETTE - VIANDE

BIO
CŒUR D’ASSIETTE - PLAT CUISINÉ

OMELETTE  NATURE SALÉE

ŒUF DE FRANCE. 

9174

HACHIS PARMENTIER 14%
VIANDE ORIGINE FRANCE.
Une purée de pommes de terre onctueuse 
à la crème accompagnée de viande de 
bœuf VBF 14%, cuisinée aux oignons et aux 
carottes. Le tout généreusement gratiné de 
chapelure et d’emmental. 

Barquette de 2kg / Colis de 3 barquettes
UVC barquette

BŒUF

43510

SAUTÉ DE BŒUF
ORIGINE FRANCE.
Issu du jarret, collier, basse-côte, 
nerveux, paleron et gros bout de 
poitrine. Dégraissé et dénervé.

Morceau de 50g env. / Sachet de 2kg env. 
Colis de 3 sachets

9299

BOURGUIGNON JOUE 
DE BœUF
ORIGINE FRANCE.
Coupé main.

Morceau de 40/60g / Colis de 5kg

550761 Pièce de 90g / Barquette de 10 pièces / Colis de 6 barquettes

173609 Pièce de 90g / Barquette de 8 pièces / Colis de 6 barquettes

550366 Pièce de 90g / Colis de 60 pièces

922 Pièce de 135g / Colis de 40 pièces

28330
ÉMINCÉ DE BŒUF 
«QUALITATIF CUISSON LENTE»

ORIGINE FRANCE. 
Morceau de 10/20g / Sachet de 2.5kg env. / Colis de 3 sachets

100210 VIANDE HACHÉE ÉGRENÉE ORIGINE FRANCE. 
15% de M.G. 100% Viande bovine. Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets - UVC sachet

28329 RÔTI DE BŒUF ORIGINE FRANCE. Sans barde, sous filet. Pièce de 2kg env. / Colis de 3 pièces
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9300

SAUTÉ DE VEAU
ORIGINE FRANCE. 
Coupé main.

Morceau de 40/60g / Colis de 5kg 

VEAU PORC

DINDE

pouletBIO
CŒUR ASSIETTE VOLAILLE

400250

CHIPOLATA
ORIGINE FRANCE. 
Préparation obtenue par broyage et mélange 
de maigre et de gras de porc. Boyau naturel 
de mouton. A consommer cuit à coeur.

Pièce de 50g / Sachet de 20 pièces / Colis de 6 sachets

551056

Sauté DE PORC
ORIGINE FRANCE. 

Morceau de 50/70g / Sachet de 2.5kg env. / Colis de 4 sachets

555648

SAUCISSE DE FRANCFORT
PORC ORIGINE FRANCE. 
Boyau naturel, fumée au bois de hêtre non traité.

Pièce de 60g env. / Sachet de 20 pièces / Colis de 4 sachets

555495

SAUCISSE DE VOLAILLE NATURE
ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 50g / Barquette de 28 pièces / Colis de 1 barquette

555486

Sauté DE CUISSE DE DINDE
ORIGINE FRANCE. 
Sans peau, sans os.

Morceau de 30/60g / Sachet de 2,5kg env. / Colis de 1 sachet 

32298

RôTI DE PORC éCHINE
ORIGINE FRANCE. 
Sans os, sous filet.

Pièce de 2.5kg env. 
Colis de 4 pièces

31844

Sauté DE POULET 
FERMIER
ORIGINE FRANCE. 
Sans os, sans peau.

Morceau de 40/60g 
Sachet de 2.5kg env. 
Colis de 2 sachets

2813

NUGGET DE POULET
Origine U.E. Préparation à 
base de viande de poulet 
reconstituée et saumurée. 
Le tout pané, frit et cuit.

Pièce de 20g env. / Colis de 5kg

555493

Sauté DE POULET
ORIGINE FRANCE. 

Morceau de 30/60g
Sachet de 2,5kg env. / Colis de 2 sachets

141967

PILON DE POULET
ORIGINE FRANCE.
Classe A. 

Pièce de 120/160g 
Sachet de 10 pièces
Colis de 4 sachets

49417

JAMBONNETTE DE POULET CUISINéE
POULET ORIGINE FRANCE.
Avec os et peau, agrémentée d’épices et cuite dans 
la graisse de poulet.

Pièce de 110g env. / Sachet de 10 pièces / Colis de 6 sachets

31676

PILON DE POULET 
FERMIER
ORIGINE FRANCE.

Pièce de 110/130g 
Sachet de 10 pièces
Colis de 2 sachets

553365

RôTI FILET DE PORC
ORIGINE FRANCE. 
Sous filet.

Pièce de 2.5kg env. 
Colis de 2 pièces

400132 ÉMINCÉ DE CUISSE DE POULET ORIGINE FRANCE. Morceau de 15/30g 
Sachet de 2,5kg env. / Colis de 4 sachets

400232
ÉMINCÉ DE CUISSE 
DE POULET FERMIER

ORIGINE FRANCE. Morceau de 40/60g
Sachet de 2,5kg env. / Colis de 4 sachets

31674
HAUT DE CUISSE DE POULET 
FERMIER DÉJOINTÉE

ORIGINE FRANCE. 
Sachet de 1.3kg env. (10 pièces) / Colis de 2 sachets

400114 CUISSE DE POULET FERMIER ORIGINE FRANCE. Pièce de 200/240g 
Sachet de 10 pièces / Colis de 2 sachets

31678 POULET FERMIER ORIGINE FRANCE. Pièce de 1.5/1.8kg / Colis de 4 pièces



17SÉLECTION BIO

8916

HARICOTS VERTS TRèS FINS MINUTE®
ORIGINE FRANCE.

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

3103

POÊLÉE TRIO DE LéGUMES
ORIGINE FRANCE.
Composée de carottes, brocolis et choux-fleurs en 
petites fleurettes.

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

7412

RATATOUILLE CUISINÉE
Un mélange de légumes assaisonnés et d’une sauce 
savoureuse.

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

108710

LéGUMES POUR POÊLÉE
Composée de carottes juliennes, courgettes, oignons 
et pommes de terre en dés.

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachets

3358

POÊLéE PAYSANNE EXPRESS®
Un mélange de légumes cuits : pommes de terre 
préfites, champignons, haricots verts, carottes et 
d’un assaisonnement.

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UCV sachet

3357

PURéE DE POTIMARRON
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

113527

MAïS
Boîte 3/1 / Colis de 3 boîtes

BIO 
LÉGUME ET ACCOMPAGNEMENT 

119050

CAROTTES EN RONDeLES
ORIGINE FRANCE.
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet

3423

JULIENNE DE LéGUMES
ORIGINE FRANCE.
Carottes, courgettes, celeris raves.

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 

100333

CHOUX-FLEURS
ORIGINE FRANCE.

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet

86906

HARICOTS VERTS EXTRA FINS
Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

400110

LENTILLE VERTE
ORIGINE FRANCE.

Sachet de 5kg

117972

HARICOTS VERTS EXTRA FINS
ORIGINE FRANCE.
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

3097

LÉGUMES POUR POTAGE
Carottes, haricots verts, poireaux, pommes 
de terre, choux-fleurs, petits pois, céleris 
branches et oignons.

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

R

R

100332 BROCOLIS ORIGINE FRANCE. Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 

119195 COURGETTES EN RONDELLES ORIGINE FRANCE. Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

3111 PETIT POIS ORIGINE FRANCE. Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

3444 POIS MARAÎCHER MINUTE® Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

3438 PURÉE DE COURGE
ORIGINE FRANCE. 
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet

4115
PURÉE DE 
CAROTTE & PANAIS

ORIGINE FRANCE. 
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet
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400107

SAUCE TOMATE & OIGNON

Boîte 3/1 / Colis de 3 boîtes

BIO 
AIDE CULINAIRE SALÉE 

230005

HUILE DE COLZA DéSODORISéE 
Bidon de 5L

185448

HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA
Bouteille de 1L / Colis de 15 bouteilles 43647

Bidon de 1kg / Colis de 6 bidons

47284
Bidon de 1kg / Colis de 6 bidons

42409
 Bidon de 2L / Colis de 4 bidons

46114
Bidon de 1kg / Colis de 6 bidons

550763
Alvéole de 3x40 pièces

550760
Alvéole de 3x50 pièces

• BLANC

• JAUNE

• ENTIER

ŒUF LIQUIDe

ORIGINE FRANCE.

ŒUF DUR ÉCALÉ
ORIGINE FRANCE.
Calibre moins de 53g.

4466

RAVIOLI ORIENTAL
Pâtes garnies de lentilles vertes, poivrons, oignons, 
courgettes, tomates et épices.

Colis de 10kg.

236694

CRozeT
ORIGINE FRANCE.

Sachet de 5kg

3512

GNOCCHI
Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets - UVC sachet

33844

GNOCCHI à poêler 
Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets

33653

TAGLIATELLE FRAîCHE
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets

 

400109 QUINOA Sachet de 2,5kg 

238904 BOULGOUR Sachet de 5kg

41287 RIZ LONG ÉTUVÉ Qualité supérieure. Sachet de 5kg

4388 BLÉ ORIGINE FRANCE. 
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 2706 TORTELLONI POMODORO MOZZARELLA Colis de 10kg

353 RAVIOLI SPINACI Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

4791 FRITE 9/9 Sachet de 2,5kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet



21SÉLECTION BIO

CRèME

LAIT ORIGINE FRANCE.

142910

SAINT-PAULIN
23% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 2.04kg env. / Colis de 2 pièces

BIO 
FROMAGE

50925
Pièce de 500g / Colis de 20 pièces

30142
Mini beurrier de 10g / Colis de 1kg

52243

EMMENTAL RâPé
29% de M.G. sur prod. fini. 

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

BEURRE DOUX
82% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

51046

LAIT 1/2 ÉCRÉMÉ
1,6% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

 Brique de 1L / Colis de 6 briques

143720

VACHE QUI RIT®
LAIT ORIGINE FRANCE. 
21% de M.G. sur prod. fini.

 Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes

Un lait Bio fabriqué à partir de lait frais. 
Une brique sans bouchon pour limiter 
les déchets.

142801
• UHT

35% de M.G

Brique de 1L / Colis de 6 briques 

103150
• FRAÎCHE ÉPAISSE 

30% de M.G 
Seau de 5L

Idéale pour toutes les préparations. 
Elle est ferme, onctueuse avec 
une pointe d’acidité.

143329
Pièce de 2.6kg

143328
Pièce de 1.3kg

TERRA NOSTRA

26% de M.G. sur prod.fini.
Colis de 6 pièces

124146

BABYBEL®
ORIGINE FRANCE. 
28.5% de M.G. sur prod.fini 

Pièce de 200g / Colis de 8 pièces

52827 EMMENTAL 29% de M.G. sur prod.fini. Pièce de 3kg env. / Colis de 3 pièces

46495 COMTÉ AOP 1/8 34.6% de M.G. sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE. Pointe de 4.5kg env. / Colis de 1 pointe

52102 PETIT ST-PAULIN 22% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pièce de 300g / Colis de 6 pièces

109991 MIMOLETTE 24% de M.G. sur prod.fini. Pièce de 3kg env. / Colis de 2 pièces

52411 POINTE DE BRIE «LE MONTSURAIS» 20% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pièce de 180g / Colis de 8 pièces

52412 CARRÉ «LE MONTSURAIS» 20% de M.G.sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pièce de 200g / Colis de 8 pièces

172807 CAMEMBERT «LE MONTSURAIS» 20% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pièce de 250g / Colis de 8 pièces

46849 ORTOLAN 28% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

550363 CAMEMBERT 21% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

45533 COULOMMIERS 20% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pièce de 350g / Colis de 4 pièces

172809 BRIE 20% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pièce de 1.1kg env.  / Colis de 2 pièces

179212 PONT L’EVEQUE AOP 24% de M.G. sur prod. fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE. Pièce de 220g / Colis de 6 pièces

173312 PETIT BLEU 30% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

45182 FOURME D’AMBERT AOP 28.5% de M.G sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pièce de 2kg env. / Colis de 1 pièce
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142908

SAVARON
34% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 1.8kg env. / Colis de 2 pièces

142909

TOMME GRISE
24% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 2.04kg env. / Colis de 2 pièces

173311
Pièce de 350g / Colis de 6 pièces

42628
Pièce de 2kg env. / Colis de 1 pièce

TOME

25% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE.

29% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE.

42869

BûCHE DE CHèVRE
23% de M.G. sur prod.fini.

Pièce de 180g / Colis de 6 pièces

123842

LA VACHE QUI RIT®
LAIT ORIGINE FRANCE. 
16.5% de M.G. sur prod.fini 

Portion de 16.66g / Colis de 6x80 portions

36119

ST MORET®
LAIT ORIGINE FRANCE. 
22% de M.G. sur prod.fini 

Portion de 16.7g / Colis de 12x12 portions

44649

ORTOLAN
LAIT ORIGINE FRANCE. 
28% de M.G. sur prod.fini 

Portion de 30g / Colis de 6x8 portions

124209

MINI CABRETTE
Fromage de chèvre. 
LAIT ORIGINE FRANCE 
10% de M.G. sur prod.fini 

Portion de 20g / Colis de 4x36 portions

9239

PETIT PAIN 
Précuit sur sole.

Pièce de 50g / Colis de 180 pièces

BIO 
FROMAGE PORTION

124198 RONDELÉ NATURE 30% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Portion de 16,6g / Colis de 4x60 portions

142870 CROC’LAIT Fromage blanc fondu. 30% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Portion de 20g / Colis de 8x60 portions 

140637 KIRI® 30% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Portion de 16.66g / Colis de 6x54 portions

550931 CARRÉ FRAIS Fromage frais demi-sel. 17% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Portion de 25g / Colis de 24x8 portions 

50831 CHANTENEIGE® 23% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Portion de 16.66g / Colis de 6x54 portions

41341 CAMEMBERT 21% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Portion de 31,25g / Colis de 12x8 portions

331 MINI BABYBEL® 23% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Portion de 20g / Colis de 3x96 portions
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TOMME GRISE
123901

Portion de 20g / Colis de 100 portions

123891

Portion de 20g / Colis de 100 portions

142790

Portion de 20g / Colis de 100 portions

50932

Portion de 20g / Colis de 100 portions

123904

Portion de 20g / Colis de 100 portions

123902

Portion de 30g / Colis de 100 portions

123892

Portion de 30g / Colis de 100 portions

142792

Portion de 30g / Colis de 100 portions

51048

Portion de 30g / Colis de 100 portions

123903

Portion de 30g / Colis de 100 portions

142895

Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

142896

Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

142797

Pièce de 60 portions de 30g 
Colis de 2 pièces

142900

Barquette de 24 tranches de 30g 
Colis de 4 barquettes 142897

Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

24% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE

28% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE

EDAM
23.9% de M.G. sur prod.fini 

EMMENTAL
28,8% de M.G. sur prod.fini

gouda
30,3% de M.G. sur prod.fini

143705

Portion de 20g / Colis de 100 portions

142798

Pièce de 68 portions de 30g 
Colis de 2 pièces

142799

Pièce de 68 portions de 30g
Colis de 2 pièces

143692

Portion de 30g / Colis de 100 portions

142898

Barquette de 24 tranches de 30g 
Colis de 4 barquettes

142899

Barquette de 24 tranches de 30g 
Colis de 4 barquettes

143693

Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

50933

Portion de 20g / Colis de 100 portions

51122

Portion de 20g / Colis de 100 portions

51047

Portion de 30g / Colis de 100 portions

51123

Portion de 30g / Colis de 100 portions

MIMOLETTE
23,9% de M.G. sur prod.fini

24% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE

23% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE

BRIE

SAVARON

SAINT-PAULIN
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FROMAGE FRAIS AUX FRUITS
2,6% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE. 

FROMAGE FRAIS NATURE
3,1 à 3,6% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE. 

51036
Pot de 50g / Colis de 8x6 pots

51035
Pot de 60g / Colis de 8x6 pots

51038

FROMAGE FRAIS NATURE
 3.1% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

Seau de 5kg / Colis de 1 seau

51039
 Pot de 100g / Colis de 6x4 pots

51037
Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

60545

YAOURT à BOIRE BRASSé NATURE
1.9% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

Fontaine de 1.5kg / Colis de 3 fontaines 

179429

YAOURT NATURE 
3.7% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 125g / Colis de 12x4 pots

143939

yaourt brassé nature
100% français
3.7% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

Seau de 5kg / Colis de 1 seau

179430

YAOURT NATURE SUCRÉ
3.3% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 125g / Colis de 12x4 pots

53724
• CITRON

179433
• FRAISE

179432
• VANILLE 
À la vanille Bourbon.

YAOURT AROMATISÉ
3.3% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE. 
Pot de 125g / Colis de 12x4 pots 

YAOURT BRASSÉ
Fruits mixés. 3% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.
Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

179434
• BANANE

179435
• FRAISE

59851
• FRAMBOISE ABRICOT

143039
• PÊCHE

BIO 
ULTRA FRAIS
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YAOURT AU LAIT DE CHÈVRE

52437

YAOURT À BOIRE LES 2 VACHES 
AVEC PAILLE FRAISE / PÊCHE 
Panachés. 
1.6% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 100g / Colis de 4x6 pots 

173064

FAISSELLE
4,5% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE. 

Pot de 100g / Colis de 24 pots

123956

ACTIVIA® BIO NATURE
Lait bio fermenté au bifidus. 
3.4% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 125g / Colis de 6x8 pots

556066

YAOURT FRAISE AU LAIT ENTIER
2.9% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 125g / Colis de 6x4 pots

43216

YAOURT BRASSÉ AUX FRUITS 
MIXÉS
3.1% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 100g /Colis de 6x4 pots

124202

YAOURT à LA GRECQUE 
NATURE
8.5% de M.G. sur prod fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 125g / Colis de 4x4 pots

Un plaisir simple et généreux, 
du lait entier et une pointe de 
crème, pour une sensation 
de fraîcheur et une texture 
onctueuse.

42713
• NATURE
4.9% de M.G. sur prod.fini.

42712
• VANILLE
3.3% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE.
Pot de 125g / Colis de 6x2 pots 

51132
Pot de 120g / Colis de 6x4 pots 

54004
Pot de 125g / Colis de 6x2 pots

YAOURT NATURE 
AU LAIT DE BREBIS 
5.8% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

60521

YAOURT AU LAIT DE BREBIS AROMATISÉ VANILLE
2.7% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE. 

Pot de 125g / Colis de 6x2 pots.

124076

LACTEL MAX NATURE
Présenté en briquette avec paille. 
2.1% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 20cl / Colis de 24 pièces

30612

LAIT UHT CHOCOLATE
Présenté en briquette avec paille. 
1.1% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 20cl / Colis de 6x4 pièces

41472 YAOURT NATURE 1/2 ÉCRÉMÉ 1.7% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

550110 YAOURT NATURE AU LAIT ENTIER 3.8% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 100g / Colis de 6x4 pots

51126 YAOURT NATURE 1/2 ÉCRÉMÉ 2.3% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 125g / Colis de 6x4 pots

60808 YAOURT NATURE AU LAIT ENTIER LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 125g / Colis de 6x4 pots 

109640 DANONE LE BIO NATURE 3.5% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 125g / Colis de 6x4 pots

62482 YAOURT BRASSÉ NATURE LES 2 VACHES 3.5% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 115g / Colis de 4x4 pots

555118 YAOURT NATURE SUCRÉ 1/2 ÉCRÉMÉ 1.6% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

550114 YAOURT NATURE SUCRÉ 3.4% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 100g / Colis de 6x4 pots

109639 DANONE LE BIO NATURE SUCRÉ 2.8% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 125g / Colis de 6x4 pots

556064 YAOURT NATURE SUCRÉ AU LAIT ENTIER 3.3% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 125g / Colis de 6x4 pots

550115 YAOURT ARÔME VANILLE 3.4% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 100g / Colis de 6x4 pots

63449 YAOURT BRASSÉ VANILLE LES 2 VACHES 2.8% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 115g / Colis de 4x4 pots

51130 YAOURT SUCRÉ À LA VANILLE BOURBON 1.6% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 125g / Colis de 6x4 pots

60809 YAOURT VANILLE AU LAIT ENTIER 3.3% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 125g / Colis de 6x4 pots

39178 YAOURT BRASSÉ CITRON LES 2 VACHES 3.1% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 115g / Colis de 4x4 pots

109638 DANONE LE BIO ARÔME NATUREL DE CITRON 2.8% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 125g / Colis de 6x4 pots

68390 YAOURT BRASSÉ NOIX DE COCO LES 2 VACHES 3.9% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 115g / Colis de 4x4 pots

50928
YAOURT BRASSÉ MARRON/VANILLE 
«GOURMEUH» LES 2 VACHES

LAIT ORIGINE FRANCE. 5.5% de M.G. sur prod. fini. 
Pot de 115g / Colis de 8x2 pot

52157 YAOURT SUCRÉ AROMATISÉ FRAMBOISE 1.6% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

63002 YAOURT BRASSÉ MYRTILLE LES 2 VACHES 3% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 115g / Colis de 4x4 pots

39179 YAOURT BRASSÉ FRAMBOISE LES 2 VACHES 3% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 115g / Colis de 4x4 pots

556067 YAOURT PÊCHE AU LAIT ENTIER 2.9% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 125g / Colis de 6x4 pots

51128 YAOURT AROMATISÉ FRAMBOISE 2% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 125g / Colis de 6x4 pots

53636 LES 2 VACHES POIRE 3% de M.G. Sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 115g / Colis de 4x4 pots
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BIO 
DESSERT

3203

CRÊPE DE FROMENT ÉPAISSE SUCRÉE
Diam : 18cm.

Pièce de 60g / Sachet de 10 pièces / Colis de 10 sachets

244604

GALETTE AU BON BEURRE 
Sachet de 2 pièces / Colis de 225 sachets 

244347

2 PETITS BEURRE
Sachet de 2 pièces de 10g / Colis de 180 sachets 

241518

GOURDE POMME SANS 
SUCRES AJOUTÉS 
Gourde de 85g / Colis de 24 gourdes

142495

DESSERT DE FRUITS POMME
Pot de 90g / Colis de 6x4 pots

400215

PURÉE DE POMME SANS 
SUCRES AJOUTÉS
Pot de 100g / Colis de 72 pots

38362
• CAFÉ MALONGO

42195
• CHOCOLAT

42194
• VANILLE

CRÈME DESSERT 
LES 2 VACHES 
5 à 6% de M.G. sur prod.fini.
Pot de 95g / Colis de 6x4 pots
LAIT ORIGINE FRANCE.

47431

CRèME DESSERT VANILLE
4.3% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 100g / Colis de 6x4 pots

51131

FLAN NAPPÉ CARAMEL
3% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 125g / Colis de 6x4 pots

391

LIÉGEOIS AU CAFÉ
Dessert lacté au café sous mousse 
lactée, issu de l’agriculture biologique. 
5.8% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 100g / Colis de 6x4 pots

392

LIÉGEOIS AU CHOCOLAT
Dessert lacté au chocolat sous mousse 
lactée, issu de l’agriculture biologique. 
6.7% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 100g / Colis de 6x4 pots

42695 CRÈME DESSERT CHOCOLAT 4.2% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 100g / Colis de 6x4 pots

140570 DESSERT FONDANT AU CHOCOLAT Cacao bio & équitable. 5.5% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 100g / Colis de 6x4 pots 

40841 FONDANT CACAO LES 2 VACHES Au cacao de Tanzanie. 3% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 125g / Colis de 6x4 pots 

143038 LAIT GÉLIFIÉ CHOCOLAT 4% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 100g / Colis de 6x4 pots 

143037 LAIT GÉLIFIÉ VANILLE 3.6% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 100g / Colis de 6x4 pots

47146 FLAN LES 2 VACHES VANILLE NAPPÉ CARAMEL 2.7% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 100g / Colis de 6x4 pots

142491 FLAN NAPPÉ CARAMEL 3% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

142490 MOUSSE AU CHOCOLAT 7.5% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 60g / Colis de 4x4 pots

142492 RIZ AU LAIT NATURE 2.7% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pot de 100g / Colis de 12x2 pots
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BIO 
DESSERT

4264

MOELLEUX AU CHOCOLAT
Pièce de 900g / Prédécoupée x12
Colis de 8 pièces - UVC pièce

400104

SALADE 4 FRUITS
Fruits variables selon saison.

Seau de 3 kg

3335

TARTE AU CITRON
Pâte sablée garnie d’un appareil au citron et recouverte d’un nappage.

Pièce de 750g / Prédécoupée x10 / Colis de 8 pièces - UVC pièce

LE BIO & 
VÉGÉTAL

140605

BOULETTE HARICOT BLANC/ÉPEAUTRE/LUPIN
Spécialité végétarienne à base de haricot blanc, de blé 
d’épeautre et de lupin, précuite et issue de l’agriculture 
biologique.

Pièce de 12.5g / Barquette de 160 pièces
Colis de 2 barquettes

4003

GALETTE ÉPEAUTRE LÉGUMES
Composée de boulgour de blé complet, épeautre, 
huiles végétales, carottes, oignons, flocons de blé et 
avoine, concentré de tomate, farine de riz, céleri rave, 
raisins secs, sel de mer et épices. 

Pièce de 100g / Colis de 50 pièces

3096

GALETTE ORGE CHÈVRE/MIEL
Composée de boulgour d’orge et de blé complet, 
oignons, huiles végétal, fromage de chèvre, flocons 
d’avoine et de blé, miel, graines de pavot, sel de mer et 
poivre. 

Pièce de 100g / Colis de 50 pièces

4001

GALETTE QUINOA TOMATE
Composée de Boulgour de blé complet, quinoa cuit, 
huiles végétales, poivrons rouges, oignons, flocons de 
blé et avoine, concentré de tomates, farine de riz, maïs, 
épices Chili, sel de mer, ail et betteraves rouges.

Pièce de 100g / Colis de 50 pièces

3092

FALAFEL DE POIS CHICHES
Pièce de 22g env. 
Colis de 3.6kg (163 pièces env.)

Bio et végétarien 
Haricot blanc, épeautre et lupin Français Riche en protéines 
végétales 
Source de fibres
Pauvre en graisses saturées P/L 2.8.

109854
BOULETTE DE LENTILLE 
VERTE/CAROTTE & OIGNON Pièce de 15g / Colis de 3.6kg (240 pièces env.)

3093
GALETTE DE LENTILLE 
VERTE BETTERAVE & CÈPE 

Pièce de 90g / Colis de 40 pièces (3.6kg)

109855 BOULETTE POIS CHICHES Pièce de 15g / Colis de 240 pièces (3.6kg)

7372
GALETTE DE HARICOT 
ROUGE Pièce de 90g / Colis de 40 pièces (3.6kg)

109858 GALETTE DE LENTILLES VERTES Pièce de 90g / Colis de 40 pièces (3.6kg)
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142544

TOFU NATURE
Préparation à base de soja prête à l’emploi, 
issue de l’agriculture biologique.

Bloc de 500g / Colis de 2 blocs

3095

CROQ’TOFU FROMAGE SANS OGM
Composé de tofu, emmental râpé, flocons de millet, semoule complète de maïs, 
farine de riz, sel de mer, muscade et poivre.

Pièce de 100g / Colis de 50 pièces

4415

CARRÉ DE SEITAN LÉGUMES FONDANTS & TOMATES CONFITES
Composé de seitan, riz complet et légumes (carottes, aubergines, poivrons 
rouges, oignons et tomates confites), huile d’olive vierge, sel de mer, poivre, 
thym et laurier.

Pièce de 100g / Colis de 50 pièces

commerce équitable
ET APPROS DIRECTS 
DE L’AGRICULTURE
Le réseau France Frais est détenu par une coopérative laitière. Nos valeurs, nos objectifs 
recoupent ceux du commerce équitable : relation durable, équilibrée, avec des producteurs 
organisés en collectif, et une rémunération permettant la pérennité de l’activité. Nous 
vous proposons donc une gamme de produits qui répondent à ces critères.
 
Par ailleurs, la coopérative Les Maîtres Laitiers du Cotentin a développé avec ses éleveurs 
sociétaires la production de lait en conformité avec les cahiers des charges « Lait de 
pâturage » et « Produits laitiers  issus d’animaux nourris sans OGM < 0,9 % ». Combinés 
avec l’approvisionnement direct, ces éléments de performance environnementale vous 
permettent d’élargir votre gamme d’achats durables.
 
Les labels de commerce équitable permettent de garantir le respect des engagements 
tels que définis dans la loi française et de les valoriser auprès des consommateurs à 
l’aide d’un logo reconnu apposable sur les produits.
Ils mettent en oeuvre des contrôles par tierce partie. Ce qui permet de s’assurer que les 
pratiques sont conformes aux valeurs et exigences des cahiers des charges.

109856 NUGGETS DE POIS CHICHES Pièce de 20g / Colis de 180 pièces

3933 ÉGRENÉ DE POIS Sachet de 2.5kg / Colis de 1 sachet
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Découvrez notre gamme 

« Lait de pâturage sans OGM* » 

en approvisionnement direct de l’agriculture

FAISSELLE AVEC COUVERCLE
6% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

118880
Bac de 12 pots de 100g / Colis de 4 bacs

FAISSELLE
LAIT ORIGINE FRANCE. 

Pot de 100g / Colis de 24 pots

118895
0% de M.G. 

32112
6% de M.G. sur prod. fini.

53637

FROMAGE FRAIS 
DE CAMPAGNE
6% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE. 

Pot de 100g / Colis de 24 pots

551784
Bac de 12 pots de 125g / Colis de 4 bacs

551786
Bac de 12 pots de 150g / Colis de 2 bacs

53722
• 0% de M.G.

53618
• 3.1% de M.G. sur prod. fini 

60059
• 7.8% de M.G. sur prod. fini 

fromage frais
Pot de 100g / Colis de 12x4 pots 
LAIT ORIGINE FRANCE.

• 0% de M.G.

53570
Pot de 500g / Colis de 6 pots

• 3,1% de M.G.

53568
Pot de 500g / Colis de 6 pots

• 7,8% de M.G.

53569
Pot de 500g / Colis de 6 pots

64411
Pot de 1kg / Colis de 5 pots

53557
Pot de 1kg / Colis de 5 pots

53571
Pot de 1kg / Colis de 5 pots

fromage frais BATTU
LAIT ORIGINE FRANCE.

• ENTIER

51153
• ENTIER

112998

• ÉCRÉMÉ

142663
• 1/2 ÉCRÉMÉ

112997

• 1/2 ÉCRÉMÉ

142620

lait uht
Bouchon revissable anti-goutte. 
LAIT ORIGINE FRANCE.
Brique de 1L / Colis de 6 briques

lait PASTEURISÉ
Bouchon revissable anti-goutte. 
LAIT ORIGINE FRANCE.
Brique de 1L /Colis de 12 litres 
DLC 12 jours minimum.

Nouveau process Goût du lait retrouvé

* Lait issu d’animaux nourris au 
pâturage et sans OGM (<0,9%)

Depuis 2020, la Coopérative laitière Les Maîtres Laitiers du Cotentin a développé des 
produits laitiers frais au lait de pâturage, issu d’animaux nourris sans OGM (<0,9%).

Lait de pâturage
Une certification par un organisme indépendant, selon un cahier des charges qui exige :
•	 Plus de 120 jours par an au pâturage, au moins 6h par jour.
•	 Au moins 0,1 hectare de pâture par vache.
Des pratiques d’élevages favorables à l’environnement et au terroir :
•	 Le pâturage est un facteur de bien-être animal.
•	 L’alimentation des vaches est très majoritairement autoproduite sur l’exploitation 

(environ 90%).
•	 Préservation du bocage, typique de la Manche, qui a un rôle de puits de carbone.

L’alimentation des vaches sans OGM (< 0,9%)
Les aliments produits sur l’exploitation ou achetés sont exempt d’OGM : 
principe de précaution pour la biodiversité. Eviter le soja OGM, c’est aussi 
éviter les principales zones de déforestation.

APPROVISIONNEMENT DIRECT DE L’AGRICULTURE
Les Maîtres Laitiers du Cotentin : des producteurs laitiers propriétaires à 
100% de leurs moyens de production et de distribution
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COMMERCE ÉQUITABLE
MAX HAVELAAR

143732

2.5% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 100g / Colis de 6x4 pots

143733

2.9% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE 

Pot de 100g / Colis de 48 pots
Découvrez les 
1ers fromages frais certifiés 
Fairtrade/ Max Havelaar 

avec du lait équitable 
français !
Les produits sont fabriqués en Normandie, 
avec des ingrédients du Sud (vanille, sucre) et du Nord 
(lait du Cotentin), collecté auprès des exploitations labellisées 
commerce équitable.

au sucre de canne

à la vanille

Fromage frais

Fromage frais

Fabriqué en Normandie

Fabriqué en Normandie

Pot individuel 100G

Texture onctueuse, 
agréable en bouche, 
bon goût de sucre de 

canne

Texture onctueuse, 
agréable en bouche, 

au bon goût de vanille.

Du lait et du sucre 
équitables

Lait, vanille et sucre 
équitables 

Un dessert gourmand  
et fruité.

Un produit 
respectueux des 

producteurs du Nord 
et du Sud

Un produit 
respectueux des 

producteurs du Nord 
et du Sud

Lait de Normandie issu du commerce équitable Max Havelaar France. 
Sucre de canne : le bilan de masse est utilisé pour correspondre au volume acheté aux conditions Fairtrade/Max Havelaar. 

63% du poids total (hors produits laitiers). En savoir plus : maxhavelaarfrance.org

des Français sont intéressés par les produits FRANÇAIS + EQUITABLES

attendent une démarche responsable de la part de la restauration hors 
domicile, en priorité dans les cantines scolaires. 

Vous?
Le Saviez

63%

81%

4 x 100G
Lait de Normandie issu du 
commerce équitable Max 
Havelaar France. Sucre, 

vanille : équitables, certifiés 
Fairtrade. 52,8% du poids 
total (hors produits laitiers). 

Sucre : bilan de masse 
utilisé pour correspondre 

au volume acheté aux 
conditions Fairtrade/Max 
Havelaar. En savoir plus : 
maxhavelaarfrance.org 

NOUVELLE LABELLISATION ÉQUITABLE 
MAX HAVELAAR FRANCE :

• La méthode inédite fixe un prix équitable 
garanti territorialisé en France.

• La traditionnelle prime de développement 
aidera dans l’hexagone à lutter contre la déprise 
agricole, la détresse sociale, ou servira à 
investir dans la transition écologique.

• Ces premiers produits «origine France» 
donnent du sens à la démarche équitable qui 
porte des valeurs universelles 

• Tous les agriculteurs méritent un prix 
équitable !
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Signes d’identification 
de la qualité 
et de l’origine
Les Signes d’Identification de la Qualité et de l’Origine (SIQO) indiquent au consommateur 
que les produits répondent à des caractéristiques précises et contrôlées. Ils garantissent  
des qualités liées à l’origine ou à la tradition (AOP, AOC, IGP, STG), ou la qualité supérieure  
de produits agricoles (Label rouge).

L’Appellation d’origine protégée (AOP) désigne un produit dont toutes les étapes 
de production sont réalisées selon un savoir-faire reconnu dans une même aire 
géographique, qui donne ses caractéristiques au produit. C’est un signe européen qui 
protège le nom du produit dans toute l’Union européenne. 

L’Appellation d’origine contrôlée (AOC) désigne des produits répondant aux critères de 
l’AOP et protège la dénomination sur le territoire français. Elle constitue une étape vers 
l’AOP, désormais signe européen. Elle peut aussi concerner des produits non couverts 
par la réglementation européenne (cas des produits de la forêt par exemple).

L’Indication géographique protégée (IGP) identifie un produit agricole, brut ou 
transformé, dont la qualité, la réputation ou d’autres caractéristiques sont liées à son 
origine géographique. L’IGP s’applique aux secteurs agricoles, agroalimentaires et 
viticoles.

La Spécialité traditionnelle garantie (STG) correspond à un produit dont les 
qualités spécifiques sont liées à une composition, des méthodes de fabrication ou de 
transformation fondées sur une tradition. La particularité de la Spécialité traditionnelle 
garantie se définit par deux éléments distincts et pourtant très liés : la spécificité et 
l’aspect traditionnel. La STG vise à définir la composition ou le mode de production 
traditionnel d’un produit, sans toutefois que celui-ci ne présente nécessairement de lien 
avec son origine géographique.

Le Label Rouge est un signe national qui désigne des produits qui, par leurs conditions 
de production ou de fabrication, ont un niveau de qualité supérieur par rapport aux autres 
produits similaires habituellement commercialisés. La qualité, dans ce cas, se rapporte 
à l’ensemble des propriétés et des caractéristiques d’un produit, et lui confèrent son 
aptitude à satisfaire des besoins implicites ou explicites.
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Nos briquettes au lait équitable !
À partir de Janvier 2023,

146182

LAIT GOÛT CHOCOLAT ÉQUITABLE
LAIT ORIGINE FRANCE.
Poudre de cacao et sucre issus du 
commerce équitable : cultivés par des 
producteurs certifiés et commercialisés 
selon les standards du label. 
Source de vitamine A, riche en vitamine D. 

Briquette de 200ml / Colis de 24 briquettes

146180

LAIT DEMI-ÉCRÉMÉ
ÉQUITABLE
LAIT ORIGINE FRANCE 

Briquette de 200ml 
Colis de 24 briquettes

146181

LAIT ENTIER ÉQUITABLE
LAIT ORIGINE FRANCE 

Briquette de 200ml 
Colis de 24 briquettes

146183

LAIT GOÛT VANILLE ÉQUI-
TABLE
LAIT ORIGINE FRANCE.
Extrait de vanille et sucre issus 
du commerce équitable : cultivés 
par des producteurs certifiés 
et commercialisés selon les 
standards du label. 
Source de vitamine A, riche en 
vitamine D.

Briquette de 200ml / Colis de 24 briquettes

146184

LAIT AU CAFÉ ÉQUITABLE
LAIT ORIGINE FRANCE.
Extrait de café et sucre issus du 
commerce équitable : cultivés 
par des producteurs certifiés 
et commercialisés selon les 
standards du label.

Briquette de 200ml / Colis de 24 briquettes

Lait de Normandie issu du commerce équitable. Source de calcium.
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SIQO
ENTRÉE / BUFFET

149040

JAMBON CUIT SUPÉRIEUR DD
ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 7kg env. / Colis de 2 pièces

26695

JAMBON SEC SUPÉRIEUR
Affinage 9 mois minimum. Sans os, salé au sel sec. 
PORC ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 5.5kg env. / Colis de 2 pièces

173012

PÂTÉ DE CAMPAGNE BRETON IGP «QUALITÉ SUPÉRIEURE»
 Terrine composée de viande, foie et gras de porc, oignons frais,
échalotes, poivre, ail et sel. Décor en gelée.
PORC ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 3.5kg / Colis de 1 pièce 

28809

FILET DE SAUMON D’ECOSSE FARCI PRÉTRANCHÉ
Salmo Salar.
Saumon, jardinières de légumes (haricots verts, navets, petits pois, carottes).

Pièce de 2/3.5kg / Colis de 1 pièce 

26693

PAVÉ NATURE
PORC ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 2.9kg env. / Colis de 3 pièces

149042

JAMBON CUIT SUPÉRIEUR DD
ORIGINE FRANCE. 

Barquette de 20 tranches de 45g 
Colis de 9 barquettes

26694

ROSETTE SUPÉRIEURE
PORC ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 2.8kg env. / Colis de 2 pièces
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SIQO
VIANDE

SIQO
VOLAILLE

PORC DINDE & PINTADE 

POULET

BŒUF

142269

STEAK HACHÉ FAÇON BOUCHÈRE «BŒuf 
sélection des éleveurs du Maine»
12% de M.G. 
ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 125g / Barquette de 8 pièces / Colis de 4 barquettes

28331

Sauté DE bœuf CHAROLAIS
ORIGINE FRANCE. 

Morceau de 50g env. / Sachet de 2kg env.
Colis de 3 sachets

28332

rôti de bœuf CHAROLAIS
Non bardé, sous filet. 
ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 2kg env. / Sachet de 1 pièce / Colis de 3 sachets

149043

CHIPOLATAS SUPéRIEURE à L’ANCIENNE
Boyau naturel.  
ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 50g env. / Barquette de 20 pièces
Colis de 10 barquettes

551654

suprême DE PINTADE 
FERMIèRE IGP
ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 180/220g 
Sachet de 10 pièces 
Colis de 2 sachets

31359

POULET FERMIER PAC NU
ORIGINE FRANCE.

Pièce de 1,4/1,6kg / Colis de 4 pièces

168639

CUISSE DE POULET fERMIER
ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 200/250g / Sachet de 10 pièces / Colis de 2 sachets

158271

HAUT DE CUISSE DE POULET FERMIER 
DU MAINE
ORIGINE FRANCE.

Pièce de 130/160g / Sachet de 10 pièces / Colis de 2 sachets

33920
Morceau de 40/60g / Sachet de 2.5kg env. / Colis de 2 sachets

61775
Morceau de 80g env. / Sachet de 2.5kg env. / Colis de 2 sachets

Sauté DE DINDE FERMIÈRE IGP

ORIGINE FRANCE.

121062
ESCALOPE DE DINDE 
FERMIÈRE IGP

ORIGINE FRANCE. Pièce de 110/130g
Sachet de 10 pièces / Colis de 5 sachets

551653
CUISSE DE PINTADE 
FERMIÈRE IGP DÉJOINTÉE

ORIGINE FRANCE. Pièce de 180/220g
Sachet de 10 pièces / Colis de 2 sachets

160325 FILET DE POULET FERMIER DU MAINE Pièce de 120/150g / Sachet de 10 pièces / Colis de 3 sachets

33921 ÉMINCÉ DE CUISSE DE POULET ROUGE CRU ORIGINE FRANCE. Sachet de 2.5kg env. / Colis de 2 sachets

158272 SAUTÉ DE POULET FERMIER ORIGINE FRANCE. Morceau de 40/60g / Sachet de 2.5kg env. / Colis de 2 sachets

32772 SUPRÊME DE POULET FERMIER IGP ORIGINE FRANCE. Pièce de 220/240g / Sachet de 10 pièces / Colis de 2 sachets
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SIQO
LÉGUME & ACCOMPAGNEMENT

SIQO
AIDE CULINAIRE

554608

LENTILLE VERTE DU PUY AOP
ORIGINE FRANCE. 

Sachet de 5kg 

63645

FETA GRECQUE AOP MINI DéS
Au lait de brebis (70%) et de chèvre (30%). 
15x15mm.
22% de M.G. sur prod.fini 

Barquette de 900g / Colis de 4 barquettes

43263

ROQUEFORT AOP MINI DéS
Fromage de brebis.
31% de M.G. sur prod.fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Barquette de 500g (2x250g) / Colis de 6 barquettes

45194

CANTAL AOP MINI DéS 
25% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 500g / Colis de 6 barquettes

66251

FOURME D’AMBERT AOP MINI DéS
28% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 500g / Colis de 6 barquettes

170778

FLEUR DE SEL 
DE GUéRANDE IGP
Seau de 1kg

233746

VINAIGRE BALSAMIQUE 
DE MODENE IGP
Bouteille de 1L / Colis de 9 bouteilles
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SIQO
CRÈMERIE

52485

COMTé AOP
Affinage 12 mois. 
34.6% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pointe de 1.25kg env. / Colis de 8 pointes

171906

BEAUFORT AOP 1/12
Affinage 5 mois minimum. 
30% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pointe de 3,25kg env. / Colis de 4 pointes

42125

ABONDANCE FERMIER AOP 1/2
33% de M.G. sur prod.fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 4.5kg env. / Colis de 2 pièces

66180

IZAR TOMME DES Pyrénées IGP
Fromage de brebis. 29% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 3.7kg env. / Colis de 2 pièces

45508

GRUYèRE IGP 1/12
Affinage de 4 à 6 mois. 
33% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pointe de 3,5kg env. / Colis de 4 pointes

50894

COMTé AOP 1/12
Affinage de 4 à 6 mois.
34% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 4kg env. / Colis de 4 pièces

65091

TOME DES BAUGES AOP
Affinage 7 semaines minimum. 
30% de M.G. sur prod.fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 1.1kg env. / Colis de 1 pièce 171917

TOMME DE SAVOIE FERMIèRE IGP
30% de M.G. sur prod.fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 1,75kg env. / Colis de 4 pièces

Ce fromage est fabriqué depuis le XIIème 
siècle dans la vallée d’Abondance, zone 
montagneuse de la Haute-Savoie. ; 
Appellation d’Origine Protégée élaborée 
exclusivement avec le lait cru et entier 
de vaches Abondances, Tarines et 
Montbéliardes, chaque fermier ne 
fabrique que quelques fromages par 
jour. Ils sont ensuite affinés durant 100 
jours minimum dans les caves fraîches 
et humides de la Fromagerie Edouard 
CONUS où ils expriment leur goût fruité 
et aromatique

FROMAGE DE LAGUIOLE AOP 1/16  

LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

109699
• GRAND AUBRAC
30% de M.G. sur prod.fini. 
Pièce de 2.5kg env. / Colis de 4 pièces

109700
• AFFINAGE LONG
Affinage 12 mois minimum. 30% de M.G. sur prod.fini
Pièce de 3kg env. / Colis de 4 pièces

38379
ESTIVE 
32% de M.G. sur prod.fini 
Pièce de 3kg env. / Colis de 4 pièces

Fromage Fromage à pâte prEssée NON cuite

SIQO
CRÈMERIE

113771 BROCCIU FRAIS AOP Fromage de brebis. 9% de M.G. sur prod.fini. Pot de 250g / Colis de 6 pots

58358 EMMENTAL IGP GRAND CRU 1/16 32% de M.G. sur prod. fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE
Pièce de 3.75kg env. / Colis de 2 pièces

114952 EMMENTAL IGP GRAND CRU 32% de M.G. sur prod. fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE
Pièce de 6kg env. / Colis de 2 pièces

56094 CANTAL AOP JEUNE 1/16 28% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pièce de 2.5kg env. / Colis de 2 pièces

46811 SALERS AOP 1/16 30% de M.G. sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE. Pièce de 2.5kg env. / Colis de 4 pièces

46739 MIMOLETTE VIEILLE Affinage 12 mois minimum. 29% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 3.2kg env. / Colis de 2 pièces

113803 OSSAU-IRATY AOP MARITXU Fromage de brebis. 34% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 4,3kg env. / Colis de 2 pièces
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SAINT-NECTAIRE AOP

LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

111039
• FERMIER
24% de M.G. sur prod. fini 
Pièce de 1,7kg env. / Colis de 6 pièces

32105
• LAITIER
28% de M.G. sur prod. fini 
Pièce de 1,75 kg env. / Colis de 2 ou 3 pièces

112632

MORBIER AOP
Affinage 45 jours minimum. 
30% de M.G sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 6,5kg env. / Colis de 1 pièce

30233

RIGOTTE DE CONDRIEU AOP
Fromage de chèvre. 
22% de M.G. sur prod.fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 35g / Colis de 12 pièces

61019

CROTTIN DE CHAVIGNOL
Fromage de chèvre. 26% de M.G. sur prod. fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 60g / Colis de 12 pièces

60516

CHEVROTIN FERMIER AOP
Fromage de chèvre. 
26% de M.G. sur prod.fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 330g env. / Colis de 12 pièces

550036

SAINT-MARCELLIN IGP AFFINé
21% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 80g / Colis de 16 pièces

42728

VALENCAY AOP
Fromage de chèvre. 23% de M.G sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 220g / Colis de 6 pièces

117458 ROCAMADOUR AOP Fromage de chèvre. 22.5% de M.G. sur prod. fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 35g / Barquette de 20 pièces

113266 MÂCONNAIS AOP CREMIER Fromage pur chèvre. 25% de M.G. sur prod. fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 55g / Colis de 15 pièces

114760 PICODON AOP Fromage de chèvre. 24% de M.G. sur prod. fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE. Pièce de 60g / Colis de 16 pièces

61368 PELARDON AOP Fromage de chèvre. 24% de M.G. sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE. Pièce de 60g / Colis de 8 pièces

118140 BANON Fromage de chèvre. 25% de M.G. sur prod. fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE. Pièce de 100g / Colis de 8 pièces

115895 SELLES-SUR-CHER AOP Fromage de chèvre. 23% de M.G sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
Pièce de 150g / Colis de 6 pièces

38503 CHABICHOU DU POITOU AOP Fromage de chèvre. 24% de M.G. sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
Pièce de 150g / Colis de 6 pièces

56806 SAINTE-MAURE DE TOURAINE AOP Fromage de chèvre. 22% de M.G. sur prod. fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

42950 CHAROLAIS AOP Fromage de chèvre. 25% de M.G. sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

67660 POULIGNY SAINT-PIERRE AOP Fromage de chèvre. 25% de M.G. sur prod. fini LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

177269 RACLETTE DE SAVOIE IGP 29% de M.G. sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE. Pièce de 5kg env. / Colis de 1 pièce

60607 REBLOCHON AOP DE SAVOIE FRUITIER 28% de M.G. sur prod. fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 450g env. minimum / Colis de 12 pièces

174679
REBLOCHON AOP FERMIER 
«Au coeur de nos fermes» 28% de M.G. sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE. Pièce de 450g env. minimum / Colis de 12 pièces
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32116

CAMEMBERT AOP
21.9% de M.G. sur prod.fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 250g / Colis de 12 pièces 

112026

MINI MONT D’OR AOP
24% de M.G. sur prod.fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Colis de 12 pièces

32113

LIVAROT AOP
22% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

115394

MAROILLES AOP FAUQUET®
26% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 750g / Colis de 4 pièces

118081

CHAOURCE AOP
22% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 500g / Colis de 6 pièces

112318

BRILLAT-SAVARIN AFFINé IGP
40% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 500g / Colis de 4 pièces

39512

BRIE DE MEAUX AOP 3/4 
AFFINé
22,8% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce

200006
Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

200005
Pièce de 900g env. / Colis de 2 pièces

éPOISSES AOP AFFINé AU 
MARC DE BOURGOGNE
 24% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

42673
COEUR NEUFCHATEL AOP 
«LES CATELIERS»

25% de M.G. sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 200g / Colis de 6 pièces

111818
BRIE DE MELUN AOP 3/4 
AFFINÉ

24% de M.G. sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 1,5 kg env. / Colis de 2 pièces

67458 LANGRES AOP 21% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 180g / Colis de 10 pièces

56527 PONT L’EVEQUE AOP 23% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 300g / Colis de 12 pièces

60327 SOUMAINTRAIN IGP 25% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 200g / Colis de 6 pièces

32109 MUNSTER AOP 27% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 750g env. / Colis de 2 pièces

DISPONIBLE DU 10 SEPTEMBRE 2022 
AU 10 MAI 2023
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CANTAL AOP

28% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE 

TOMME DE SAVOIE IGP 

29% d M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE 

SAINT-NECTAIRE AOP

25% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE

66298

GORGONZOLA AOP DOUX FERME 1/8
26% de M.G. sur prod.fini 

Pièce de 1.5kg env. / Colis de 4 pièces

551592

BLEU DES CAUSSES AOP
30% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Demi-pièce de 1.25kg env. / Colis de 4 pièces

552271

BLEU D’AUVERGNE AOP
26 à 28% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 2,5 kg env. / Colis de 2 pièces

SIQO CRèMERIE 
PORTION

143352
Portion de 30g / Colis de 100 portions 

67620
Portion de 30g / Colis de 100 portions

100072
Prétranché reconstitué. 
Barquette de 60 tranches de 30g
Colis de 2 barquettes

42246
Portion de 30g / Colis de 100 portions 

143353
Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes 

42323
Prétranché, reconstitué.
Pièce de 40 portions de 30g 
Colis de 3 pièces

62647 FOURME DE MONTBRISON AOP
21.8% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 2.4kg env. / Colis de 2 pièces

552272 FOURME D’AMBERT AOP
29% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.
Pièce de 2,35kg env. / Colis de 2 pièces

115650 BLEU DE GEX AOP
29% de M.G. sur prod.fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
Pièce de 3,7kg env. / Colis de 1 pièce

32289 ROQUEFORT AOP

Fromage de brebis. 
31,7% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
Demi-pièce de 1,3kg env. / Colis de 4 pièces
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NOUS PRODUISONS DES PRODUITS 
BONS ET SAINS POUR TOUS 

VOS CONVIVES, À PARTIR DE LAIT 
D’ORIGINE FRANÇAISE.

60392

Portion de 20g / Colis de 100 portions

142901

Portion de 30g / Colis de 100 portions

60393

Portion de 25g / Colis de 100 portions

142907

Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

60162

Portion de 30g / Colis de 100 portions

53586

Barquette de 24 portions de 30g
Colis de 4 barquettes

SAINT-NECTAIRE AOP
28% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

TOMME DES PYRéNéES IGP
29% de M.G.sur prod.fini  
LAIT ORIGINE FRANCE

60390

Portion de 25g / Colis de 100 portions

60391

Portion de 30g / Colis de 100 portions

53527

Barquette de 24 portions de 30g
Colis de 4 barquettes

CANTAL AOP
28% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

60340

Portion de 30g / Colis de 100 portions

53654

Barquette de 24 portions de 30g
Colis de 4 barquettes 

FOURME D’AMBERT AOP
28 à 29% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE
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46549
Pièce de 25g / Colis de 8x12 portions

46550
Pièce de 20g / Colis de 8x12 portions

ROQUEFORT AOP

Fromage de brebis. 
31% de M.G. sur prod.fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE36287

Portion de 25g / Colis de 100 portions 

51176
Portion de 30g / Colis de 100 portions 

COMTé AOP

Affinage 4 mois minimum. 
35% de M.G. sur prod.fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 

43268

MUNSTER AOP
27% de M.G sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Portion de 25g / Colis de 12x8 portions

Produits de fermes 
certifiées de niveau 2 
ou 3 en environnement
La Certification Environnementale des exploitations agricoles répond au besoin de 
reconnaître les exploitations engagées dans des démarches particulières respectueuses 
de l’environnement.
 
Il s’agit d’une certification « d’exploitation » encadrée par les pouvoirs publics français 
que l’agriculteur peut obtenir si l’ensemble de son exploitation agricole remplit le cahier 
des charges :
 
- Intégration et développement de la biodiversité dans la conduite de l’exploitation.
- Conception de systèmes de production agricole visant à diminuer les pressions sur 
l’environnement et limitant au maximum les intrants.
 
Elle comporte 3 niveaux d’engagements pour avancer étape par étape. 

- Le niveau 1 de la certification environnementale vise à s’assurer que l’agriculteur 
maîtrise les bases réglementaires relatives à l’environnement.

- Le niveau 2, parfois dénommé « CE2 », s’appuie sur une obligation de moyen et 
valide la mise en place de pratiques techniques à faible impact environnemental 
selon 25 points de contrôle et un référentiel de 16 exigences. Ce niveau 2 est éligible  
Egalim jusqu’à fin 2026.

- Le niveau 3  correspond au niveau le plus exigeant et s’appuie sur des obligations de  
résultats mesurées par des indicateurs de performances environnementales. Ce niveau 
3 permet l’utilisation d’une mention de type « haute valeur environnementale ». Il restera 
éligible Egalim au-delà du 31/12/2026.
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HVE
ENTRÉE / BUFFET

HVE
VIANDE

26606

JAMBON CUIT SUPÉRIEUR DD
ORIGINE FRANCE

Pièce de 7kg env. / Colis de 2 pièces

28420

JAMBON CUIT SUPÉRIEUR DD
ORIGINE FRANCE

Pièce de 6.9kg env. / Colis de 2 pièces

LARDONS cuits
ORIGINE FRANCE.
Barquette de 1kg / Colis de 8 barquettes

CÔTe DE PORC
ORIGINE FRANCE.
Pièce de 140g / Barquette de 20 pièces / Colis de 2 barquettes

28416
• NATURES

28411
• ÉCHINE

28415
• FUMÉS AU BOIS DE HÊTRE 

28410
• LONGE28424

PÂTÉ DE CAMPAGNE 
SUPÉRIEUR
PORC ORIGINE FRANCE.

Pièce de 1.5kg env. / Colis de 10 pièces

26612

MOUSSE DE FOIE PORC 
PUR PORC
PORC ORIGINE FRANCE.
Présentée en terrine.

Pièce de 1.2kg env. / Colis de 4 pièces

28408

Sauté DE PORC ÉPAULE
ORIGINE FRANCE.

Morceau de 60/80g / Sachet de 2.5kg env. / Colis de 6 sachets

28421

SAUCISSE DE FRANCFORT FUMéE
ORIGINE FRANCE.

Pièce de 50g env. / Sachet de 20 pièces / Colis de 8 sachets26617

LARDONS CRUS FUMéS
ORIGINE FRANCE.

Barquette de 1kg 
Colis de 6 barquettes

26611

PÂTÉ DE CAMPAGNE 
«QUALITÉ SUPÉRIEURE»
 PORC ORIGINE FRANCE.

Pièce de 1,2kg env. / Colis de 4 pièces

28423 
Pièce de 1kg env. / Colis de 12 pièces 

28422
Pièce de 1kg env. / Colis de 12 pièces 

26613
Pièce de 1kg / Colis de 6 pièces 

• NATURE

• FUMÉ AU BOIS DE HÊTRE 

SAUCISSON CUIT 
À L’AIL
ORIGINE FRANCE.

28418 JAMBON CUIT SUPÉRIEUR DD ORIGINE FRANCE. Barquette de 20 tranches de 50g / Colis de 9 barquettes

28419 JAMBON CUIT CHOIX SANS PHOSPHATE ORIGINE FRANCE. Barquette de 25 tranches de 40g / Colis de 9 barquettes

28425 PÂTÉ DE FOIE SUPÉRIEUR PORC ORIGINE FRANCE. Pièce de 1.425kg env. / Colis de 10 pièces

26608
JAMBON CUIT SUPÉRIEUR DD 
SANS POLYPHOSPHATES AJOUTÉS ORIGINE FRANCE. Barquette de 10 tranches de 40g / Colis de 10 barquettes

28409 ÉMINCÉ ÉPAULE DE PORC ORIGINE FRANCE. Sachet de 2kg env. / Colis de 5 sachets

28412 SAUCISSE FUMÉE SUPÉRIEURE ORIGINE FRANCE. Boyau naturel. Pièce de 125g / Sachet de 10 pièces / Colis de 10 sachets

26615 SAUCISSE FUMÉE CUITE PORC ORIGINE FRANCE. Qualité supérieure. 
Pièce de 100g / Sachet de 10 pièces / Colis de 5 sachets

28413 SAUCISSE DE TOULOUSE ORIGINE FRANCE. Sans colorant, boyau naturel. 
Pièce de 130g env. / Barquette de 10 pièces / Colis de 8 barquettes

28414 CHIPOLATA SUPÉRIEURE ORIGINE FRANCE. Sans colorant, boyau naturel. 
Pièce de 50g env. / Barquette de 50 pièces / Colis de 10 barquettes
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26610

RÔTI DE PORC CUIT CHOIX
ORIGINE FRANCE.

Pièce de 3,4kg env. / Colis de 2 pièces

28417

POITRINE N°1 FUMÉE
ORIGINE FRANCE.
Sans os.

Demi-pièce de 2kg env. 
Colis de 6 pièces

R

R

R

R

101909

SEMOULE DE CHOUX-FLEURS CUITE
ORIGINE FRANCE

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

110839

CAROTTES EN BÂTONNETS MINUTE® 
ORIGINE FRANCE

Sachet de 5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

110841

ÉPINARDS EN BRANCHES
ORIGINE FRANCE

Palet de 125g / Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet

4208

FRITE
Calibre 9x9 ; Sachet de 2.5kg env. 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

115839

DUO DE CAROTTES EN RONDELLES 
MINUTE®
ORIGINE FRANCE.
Mélange de carottes oranges et jaunes.

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

110843 

HARICOTS VERTS EXTRA FINS MINUTE®
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

107349

CAROTTE EN RONDELLES MINUTE®
ORIGINE FRANCE.

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

3664

HARICOTS VERTS EXTRA FINS 
EXPRESS®
ORIGINE FRANCE.

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

PURÉE
ORIGINE FRANCE.
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

110815
• BROCOLIS

110599
• HARICOTS VERTS

118146
• CAROTTES

110807
• POTIRON

110813
• CHOU-FLEUR

28406 RÔTI DE PORC LONGE ORIGINE FRANCE. Pièce de 2.3kg env. / Colis de 6 pièces

8407 RÔTI DE PORC ÉCHINE ORIGINE FRANCE. Sans os. 
Pièce de 2.5kg env. / Colis de 6 pièces

R

R

R

111158 CHOU VERT NATURE ORIGINE FRANCE. Palet de 83g / Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

110606
PETITS POIS DOUX TRES FINS 
MINUTE® ORIGINE FRANCE. Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

4351
FLAGEOLETS VERTS 
FINS EXPRESS® ORIGINE FRANCE. Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

107017
MACEDOINE DE 
LEGUMES MINUTE® ORIGINE FRANCE. Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

4044 BROCOLI EXPRESS® ORIGINE FRANCE. Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

114508
CHOU-FLEUR EN FLEURETTE 
MINUTE®

ORIGINE FRANCE. 
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet
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HVE
DESSERT108028

POÊLÉE MARAÎCHÈRE
ORIGINE FRANCE.
Composée de carottes, haricots verts, 
choux-fleurs, petits pois, poivrons 
rouges et oignons.

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 

246246

COUSCOUS
Grain moyen. 

Sachet de 5kg

246247

TORSADES
Sachet de 5kg

238400

GOURDE POMME NATURE ALLÉGÉE EN 
SUCRES
Gourde de 120g / Colis de 20 gourdes

246248

penne rigate
Sachet de 5kg

244429

coquillette
Sachet de 5kg

236698
• SANS SUCRES AJOUTÉS

GOURDE COMPOTE DE POMME 
Gourde de 90g / Colis de 24 gourdes 

236697
• ALLÉGÉE EN SUCRES

source : https://bleu-blanc-coeur.org

BLEU BLANC CŒUR
Egalim offre des possibilités plus complexes pour valoriser des produits, dans l’esprit 
des règles de la commande publique.

Les « produits acquis selon des modalités prenant en compte les coûts imputés aux 
externalités environnementales liées au produit pendant son cycle de vie » doivent 
répondre à une méthode de cotation définie dans le règlement d’appel d’offre.

Enfin, les produits « satisfaisant, au sens de l’article 43 de la directive 2014/24, de manière 
équivalente, aux exigences définies par ces signes, mentions, écolabel ou certification » 
pourront également être retenus s’ils démontrent cette équivalence.

Ces marges de manœuvre permettent à l’acheteur public de favoriser des produits à 
labels privés comme Bleu-Blanc-Cœur, MSC…

Labels et produits équivalents :
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omelette NATURE
ŒUF ORIGINE FRANCE.

40487
Pièce de 70g / Barquette de 8 pièces
Colis de 6 barquettes

45351
Pièce de 90g / Barquette de 8 pièces 
Colis de 6 barquettes 

43023
Pièce de 135g / Barquette de 8 pièces 
Colis de 6 barquettes

sauté de porc
ORIGINE FRANCE.
Issu d’épaule de porc désossée et 
dégraissée.

RÔTI DE PORC
ORIGINE FRANCE.

109847
Morceau de 40g / Sachet de 2,5kg env.
Colis de 6 sachets

168442
Morceaux de 60g env. / Sachet de 2,5kg env.
Colis de 6 sachets

494
Morceau de 70g / Sachet de 2,5kg env.
Colis de 6 sachets

• ÉCHINE

168441

Sans os.

Pièce de 3kg env. / Colis de 4 pièces

• LONGE

168440
Pièce de 3kg env. / Colis de 4 pièces

BLEU BLANC CŒUR	
ENTRÉE / BUFFET

BLEU BLANC CŒUR	
VIANDE
PORC

497

FILET MIGNON DE PORC
ORIGINE FRANCE.

Pièce de 500g env. / Sachet de 5 pièces / Colis de 6 sachets

496

TRAVERS DE PORC AVEC OS
ORIGINE FRANCE.

Pièce de 950g env. / Sachet de 2 pièces / Colis de 3 sachets

142105

RÔTI DE PORC CUIT 
ORIGINE FRANCE.

Pièce de 2kg env. / Colis de 3 pièces

495 ÉMINCÉ DE PORC  ORIGINE FRANCE. Sachet de 2kg env. / Colis de 5 sachets

493 ESCALOPE DE PORC ÉCHINE ORIGINE FRANCE. Pièce de 140g env. / Sachet de 20 pièces / Colis de 5 sachets

169628 CÔTE DE PORC ÉCHINE ORIGINE FRANCE. Pièce de 140g env. / Barquette de 20 pièces / Colis de 2 barquettes

168629 ESCALOPE DE PORC ÉCHINE ORIGINE FRANCE. Pièce de 150/170g / Sachet de 20 pièces / Colis de 4 sachets

168435 CÔTE DE PORC LONGE ORIGINE FRANCE. Pièce de 150g env. / Barquette de 20 pièces / Colis de 2 barquettes

492 CÔTE DE PORC LONGE ORIGINE FRANCE. Pièce de 140g env. / Barquette de 20 pièces / Colis de 2 barquettes

36294 OMELETTE AUX FINES HERBES ŒUF ORIGINE FRANCE. Pièce de 135g / Barquette de 8 pièces / Colis de 6 barquettes

36293 OMELETTE AU FROMAGE ŒUF ORIGINE FRANCE. Pièce de 135g / Barquette de 8 pièces / Colis de 6 barquettes

143172
OMELETTE FRAÎCHE AU FROMAGE BOURSIN® 
À L’AIL ET AUX FINES HERBES

ŒUF ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 135g / Barquette de 8 pièces / Colis de 6 barquettes
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109917

ÉMINCÉ DE BLANQUETTE 
DE DINDE NOIRE
ORIGINE FRANCE.
Sans os, sans peau.

Sachet de 2.5kg env. / Colis de 2 sachets

109918

ÉMINCÉ DE CUISSE DE 
DINDE
ORIGINE FRANCE.
Sans os, sans peau.

Sachet de 2.5kg env. / Colis de 2 sachets

33113

SAUCISSE DE POULET CRUE CUISINéE AUX OIGNONS
VOLAILLE ORIGINE FRANCE

Pièce de 120g env. / Barquette de 10 pièces / Colis de 4 barquettes 

32840
Pièce de 80g env. / Sachet de 10 pièces
Colis de 5 sachets

33881
Pièce de 1.5kg env. / Colis de 5 pièces

32842
Pièce de 120g env. / Sachet de 10 pièces
Colis de 5 sachets

32843
Pièce de 100g env. / Sachet de 10 pièces
Colis de 4 sachets

169165
Pièce de 2.5kg env. / Colis de 2 sachets

32841
Pièce de 140g env. / Sachet de 10 pièces
Colis de 4 sachets

32839
Pièce de 160g env. / Sachet de 10 pièces
Colis de 5 sachets

ESCALOPE DE DINDE
ORIGINE FRANCE.

FILET DE DINDE
ORIGINE FRANCE.

BLEU BLANC CŒUR	
DINDE & POULET CUISSE DE POULET

ORIGINE FRANCE.

POULET PAC
ORIGINE FRANCE.

• BLANC

169416

Classe A.

Pièce de 180/200g / Sachet de 10 pièces
Colis de 2 sachets

• BLANC NU

169413
Pièce de 1.2/1.4kg / Colis de 4 pièces

• DÉJOINTÉE

169417

Classe A.

Pièce de 200/220g / Sachet de 10 pièces 
Colis de 2 sachets

• JAUNE

168980
Pièce de 1.2kg env. / Colis de 8 pièces

• JAUNE

168279
Pièce de 250g env. / Sachet de 10 pièces  
Colis de 2 sachets

32933 ÉMINCÉ DE FILET DE DINDE  ORIGINE FRANCE. Morceau de 30g env. / Sachet de 2.5kg env. / Colis de 4 sachets

109919
SAUTÉ HAUT DE CUISSE 
DE DINDE

ORIGINE FRANCE. Sans os, sans peau. 
Morceau de 60g env. / Sachet de 2.5kg env. / Colis de 4 sachets

169414 FILET DE POULET ORIGINE FRANC. Pièce de 100/120g / Barquette de 20 pièces / Colis de 2 barquettes

32947 PILON DE POULET ORIGINE FRANCE. Classe A. Pièce de 80/120g / Sachet de 10 pièces / Colis de 4 sachets

33962 ÉMINCÉ DE DINDE ORIGINE FRANCE. Morceau de 30g env. / Sachet de 2.5kg env. / Colis de 2 sachets

169378 SAUTÉ DE POULET ORIGINE FRANCE. Classe A. Morceau de 50/70g / Sachet de 2,5kg env. / Colis de 2 sachets

169415 FILET DE POULET ORIGINE FRANCE. Pièce de 120/140g / Barquette de 20 pièces / Colis de 2 barquettes

169418
HAUT DE CUISSE 
DE POULET

ORIGINE FRANCE. Classe A. 
Pièce de 130/160g / Sachet de 20 pièces / Colis de 1 sachet
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50324

ŒUF ENTIER LIQUIDE
ORIGINE FRANCE.
Fabriqué à partir d’œufs issus de poules plein 
air, est pasteurisé dans l’emballage et assure 
une qualité homogène et régulière.

Bidon de 2kg / Colis de 6 bidons

œUF DUR éCALé
ORIGINE FRANCE.
Calibre 43/53. Conditionné en plaque 
de 4 sachets prédécoupés contenant 
chacun 10 pièces.

38360
Sachet de 40 pièces / Colis de 1 sachet

36292
Sachet de 40 pièces / Colis de 3 sachets 

BLEU BLANC CŒUR	
AIDE CULINAIRE SALÉE

BLEU BLANC CŒUR	
CRÈMERIE

Fromage

114525

SAINT-VERNIER AFFINé AU VIN DE SAVAGNIN (JURA)
32% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 200g / Colis de 6 pièces

aucun code ne 
correspond au 
n° 56654661 sur 
shutterstock

EDEL DE CLERON
31% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE 

117976
Pièce 200g / Colis de 7 pièces

114518
Pièce de 2kg env. / Colis de 1 pièce

47478 VAL DE LOU ANANAS  24% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pièce de 100g / Colis de 8 pièces

46522 VAL DE LOU CRANBERRIES 33% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pièce de 100g / Colis de 8 pièces

46521 VAL DE LOU PAPAYE 33% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pièce de 100g / Colis de 8 pièces

60657 ECORCE DE SAPIN 31% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pièce de 200g / Colis de 8 pièces

114543 VAL DE LOU CIBOULETTE 33% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pièce de 100g / Colis de 8 pièces

114544 VAL DE LOU NOISETTE 32% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pièce de 100g / Colis de 8 pièces

114519 FROMAGER DES CLARINES 31% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE. Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

le        PRODUIT

CONSEIL D’UTILISATION 

Il est conditionné en bouteille plastique à poignée. Son bouchon 
à vis assure une facilité d’ouverture et de fermeture.

L’œuf entier pasteurisé issu de poules plein air peut servir 
de base à des recettes variées pour toute utilisation cuisinière :
 
• Pâtisserie : Quatre-quarts, cakes, cookies, génoises, brioches, … 
• Cuisine : Quiches, tourtes, omelettes, charcuterie, plats cuisinés…
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8455
Barquette composée de tranches saveurs : Nature, 
chèvre, noisette, moutarde, saveur jardin, piment. 

source : https://www.msc.org

42507

BLEUET DES PRAIRIES
27% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 4kg env. / Colis de 1 pièce

36483

RACLETTE FUMéE AU FEU DE BOIS
27% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 7kg env. / Colis de 1 pièce

RACLETTE TRANCHéE 
6 SAVEURS
26% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE 

8456
Barquette composée de tranches saveurs : Nature, Ail 
des ours, Ortie/paprika, Moutarde, Oignon, Poivre. 

PÊCHE 
DURABLE
L’écolabel Pêche durable est un label public français, attribué aux pêcheries après 
un audit sur quatre volets : l’écosystème, l’environnement, le social et la qualité des 
produits. 

Le nombre de produits disponibles sous l’écolabel étant peu élevé, vous pouvez retenir 
des produits labellisés MSC (Marine Stewardship Council), qui présente des exigences 
assez proches. Il vous faudra néanmoins préciser cette exigence dans votre règlement 
d’appel d’offre. 

Labels et produits équivalents :

46528
RACLETTE CARRÉE 
DES SAPINS FUMÉE

LAIT ORIGINE FRANCE. 28% de M.G. sur prod.fini. 
Pièce de 7kg env. / Colis de 1 pièce

40134
RACLETTE LONGE À DÉCOUPER 
ORTIE PAPRIKA

LAIT ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 1.4kg env. / Colis de 2 pièces

53208
RACLETTE LONGE À DÉCOUPER 
AU FEU DE BOIS

LAIT ORIGINE FRANCE. 27% de M.G. sur prod.fini. 
Pièce de 1.4kg env. / Colis de 2 pièces
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PÊCHE DURABLE
Entrée / Buffet

PECHE DURABLE
Poisson frais

TERRINE DE POISSONS
Pièce de 840g / Colis de 2 pièces

• NOIX DE SAINT-JACQUES

28807

• SAUMON

28806

• THON

29032

553349
Pièce de 2kg / Colis de 3 pièces

553348
Pièce de 1kg / Colis de 6 pièces

553393

MIETTES DE SURIMI 
Préparation à base de chair de 
poisson aromatisée au crabe.

Sachet de 500g / Colis de 6 sachets

ROULÉ DE SURIMI
Préparation à base de chair de poisson aromatisée au crabe. 

29029

SAUCISSE DE POISSONS
ASC/MSC. Boyau naturel de mouton. 
Composée de saumon, colin d’Alaska, 
oignons grillés, ail, sel, persil, muscade, 
poivre et cumin.

Pièce de 50g / Barquette de 10 pièces
Colis de 3 barquettes

29030

MERGUEZ DE POISSONS
ASC/MSC. Boyau naturel de mouton. 
Composée de saumon, colin d’Alaska, 
sel, ail, paprika, raz el hanout, cumin, 
coriandre, piment et poivre.

Pièce de 50g / Barquette de 10 pièces
Colis de 3 barquettes

23401

PAVÉ DE LIEU NOIR
Pollachus virens. Pêché en Atlantique 
Nord Est. Avec peau - sans arête.

Pièce de 150g / Barquette de 20 pièces

Produits 

disponibles selon 

les régions. Merci

 de vous rapprocher 

de votre conseiller 

commercial.

disponible de avril à septembre uniquement
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7342
Pièce de 120/140g / Colis de 5kg

9014
Pièce de 140/160g / Colis de 3kg 

DOS DE COLIN D’ALASKA

100% Theragra chalcograma. 
Pêché en océan Pacifique. Sans peau, sans arête.

PAVÉ DE SAUMON SAUVAGE DU PACIFIQUE

Oncorhynchus gorbusha. 
Pêché en Ocean Pacifique. Sans peau, sans arête. 

7344
Pièce de 140/160g / Colis de 5kg 

9013
Pièce de 120/140g / Colis de 3kg 

7346

CUBE DE COLIN D’ALASKA
Theragra Chalcogramma. 
Pêché en Océan Pacifique. Sans peau, sans arête.

Pièce de 30g env. / Colis de 5kg

3295

BROCHETTE DE POISSON
Sans arête, 100% filet de poisson blanc : Colin Alaska 
(Theragra chalcogramma) ou Hoki de Nouvelle Zélande 
(Macruronus novaezelandiae).

Pièce de 140g / Colis de 6 kg

106692

BROCHETTE DE POISSON MEUNIÈRE

Portion de filet de poisson, sans arête, meunière cuit à coeur.

Pièce de 120g / Colis de 6kg

PÊCHE DURABLE
Poisson surgelé

23403

FILET DE SAUMON ENTIER
Salmo Salar. Elevé en Norvège. 
Avec peau - sans arête.

Pièce de 1.2/1.7kg / Sachet de 1 pièce
Colis de 5 sachets

Produits 

disponibles selon 

les régions. Merci

 de vous rapprocher 

de votre conseiller 

commercial.

7350
Pièce de 130g env. / Colis de 5kg 

FILET DE HOKI DE NOUVELLE ZÉLANDE

Macruronus novaezelandiae. Sans peau, sans arête. 
Pêché en Ocean Pacifique Sud-Ouest.

3145
Pièce de 110g env. / Colis de 5kg 

9010
FILET DE COLIN 
D’ALASKA

Theragra Chalcogramma. Pêché en Océan Pacifique. Sans peau, sans arête. 
Pièce de 120/140g / Colis de 5kg

7337 DOS DE CABILLAUD Gadus macrocephalus. Sans peau, sans arête. 
Pièce de 120/140g / Colis de 5kg 

7338 DOS DE CABILLAUD Gadus macrocephalus. Sans peau, sans arête.
Pièce de 140/160g / Colis de 5kg

7347 DOS DE COLIN LIEU Pêché en Iles feroé ou Pologne/Lituanie. Sans peau, sans arête.
Pièce de 120/140g / Colis de 5kg 

108084
PORTION DE FILET DE COLIN 
(LIEU)

Pollachius virens. Sans arête, sans peau. 
Portion de 120/140g / Colis de 5kg 
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• SAUCE BÉARNAISE
Pavé de filets de colin d’Alaska (69% Theragra chalcogramma, pêché en océan 
Pacifique). Le tout recouvert d’un nappage béarnaise (31%). 

2646
Pièce de 160g / Colis de 30 pièces

• À LA BORDELAISE
Portion de colin d’Alaska (68%)Theragra Chalcogramma découpée en bloc, sans 
peau, sans arête, recouverte d’une sauce Bordelaise aux herbes. 

7938
Pièce de 130g / Colis de 35 pièces 

• SAUCE BROCOLI
Portion de filet de colin d’Alaska (Theragra chalcogramma), sans peau, sans 
arête, recouverte d’une sauce fromage Edam et brocoli. 

9027
Pièce de 200g / Colis de 30 pièces 

MENU
VÉGÉTARIEN

100678

COLIN D’ALASKA PANÉ
Moulé de filet de colin d’Alaska, pané, sans 
arête, préfit et cuit à coeur.

Pièce de 100g / Colis de 6 kg 

88666

FILET DE COLIN D’ALASKA MEUNIÈRE 
TOMATE ORIGAN
Filet meunière de Colin d’Alaska (Theragra 
chalcogramma), tomate, origan, sans arête 
et préfit. 

Pièce de 100/130g / Colis de 5kg

2627

TRANCHE DE COLIN D’ALASKA 
FAÇON FISH & CHIPS
Filet de colin d’Alaska 65%, pâte à beignet 
35%.

Pièce de 100g / Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets 

PAVÉ DE POISSON BLANC

Sans OGM, sans colorant et sans 
conservateurs. 
MISE EN OEUVRE : Sans décongélation 
préalable. Placer les filets dans le four 
préchauffé sur du papier sulfurisé pendant 
12 à 15 minutes à 200°C (180°C en chaleur 
tournante).

Egalim impose un menu végétarien hebdomadaire en restauration scolaire, dans l’esprit 
d’éduquer à une alimentation moins carnée, mais avec des viandes de meilleure qualité 
(exigence de 60% de viandes durables et de qualité au 1/01/2024).

Nous vous proposons des produits végétariens pour répondre à Egalim, et végétaliens 
pour répondre aux attentes de certains consommateurs.
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GALETTE
Pièce de 90g env. / Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets - UVC sachet

52285

BOULETTE VÉGÉTALE à la tomate
Boulette de 12,5g / Barquette éco-conçue de 160 pièces
Colis de 2 barquettes

88155

NEM AUX LÉGUMES
Galette à base de riz entourant une préparation à base de riz 
cuit, germes de soja, champignons noirs, oignons, vermicelle 
de soja et carottes. Le tout assaisonné et frit.

Pièce de 50g / Colis de 2,5kg (50 pièces) 

MENU VÉGÉTAL
ENTRÉE / BUFFET

MENU VÉGÉTAL
Boulette/Falafel/Finger

88660

SAMOUSSA AUX LéGUMES
Galette à base de riz entourant une préparation à base 
d’oignons et de carottes. Le tout assaisonné et frit. 

Pièce de 55g / Colis de 2.75kg (50 pièces) 

1034

PANéE DE BLé CUITE FAçON THAÏ 
Préparation à base de protéines de blé, champignons 
noirs, coriandre, citronnelle et épices, panées et cuite 
à coeur.

Pièce de 17/19g / Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

3320

OCEAN STICKS VEGAN
Préparation à base de farines de haricots, riz et blé, 
huile de lin et jus de citron, enrobée de chapelure.

Pièce de 25/30g / Sachet de 1,5kg / Colis de 3 sachets - UVC sachet

109741

FINGERS AUX 3 GRAINES
Spécialité végétale à base de soja, de blé et de 
graines, panée, pré-frit et pré-cuite. 

Pièce de 25g env. / Barquette de 1.5kg 
Colis de 2 barquettes

PLAISIRS & GOURMANDISE : 
Recette savoureuse. Fingers ultra croustillants 
grâce à la chapelure aux graines : tournesol, 
moutarde et pavot. 
BIEN ETRE : Riche en protéines végétales. 
Source de fibres. Sans colorants ni 
conservateurs et sans arômes artificiels.
ENGAGEMENT : Fabrication Française. Filière 
garantie soja sans OGM.

4464

FALAFEL DE BETTERAVE ROUGE
Préparation à base de pois chiches, 
betterave, chapelure, oignons, huile de 
colza, farine de riz, persil, sel, cumin et 
jus de citron. 

Pièce de 18g / Sachet de 1,5kg / Colis de 2 sachets 
UVC sachet

7403

VEGETABLE BALLS
Préparation à base de légumes : carottes, 
pois, oignons, poivrons, maïs, protéines de 
soja, huiles végétales et épices.

Sachet de 1.5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

3091

GALETTE DE LENTILLE CORAIL & BLÉ FAÇON INDIENNE
Préparation à base de protéines de blé, lentilles corail, courgette grillées, tomates 
séchées, mélange Tanddori, cuite à coeur.

Pièce de 100g / Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

7922

GALETTE DE BOULGOUR, POIS CHICHES & EMMENTAL À L’ORIENTALE
Préparation à base de boulgour, pois chiches, emmental, plantes aromatiques et épices.

Pièce de 100g / Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

1007
• FALAFEL

1006
• TEXAS

4465

CROUSTI VEGIC
Préparation à base de protéines et farine de 
blé, huile de colza, jus de citron,sel fumé, 
épices et chapelure. 

Pièce de 100g / Sachet de 1,5kg
Colis de 3 sachets - UVC sachet

104188 FALAFELS FÈVES MENTHE & CORIANDRE Pièce de 20g / Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

104040 BOULETTE DE SOJA TOMATE/BASILIC Pièce de 20g env. / Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet 

3547 BOULETTE 100% VÉGÉTALE Pièce de 30g / Colis de 200 pièces

655
BOUCHÉE BLÉ/POIS CUITE 
FAÇON ORIENTALE Pièce de 32/36g / Colis de 5kg 

7934 FALAFEL Pièce de 13g env. / Sachet de 1kg / Colis de 2 sachets

88803
BOULETTE DE LÉGUMES, BLÉ & 
HARICOTS AZUKIS Pièce de 19/21g / Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet 
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GALETTE DE SOJA
Pièce de 100g / Barquette éco-conçue de 24 pièces 
Colis de 2 barquettes

7923

GALETTE PANÉE DE POIS & LÉGUMES
Préparation à base de protéines végétales, légumes et ciboulette, panée et cuite à 
coeur.

Pièce de 100g / Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

• NATURE

47364

• PETITS LÉGUMES & EMMENTAL

8649

• TOMATE BASILIC

8646

3430

CROQ SOJA & BLÉ LÉGUMES DU SOLEIL 
Préparation à base de protéines de soja et blé, huile de colza, panure, fromage fondu et d’une 
sauce aux légumes du soleil.

Pièce de 100g / Colis de 5kg 

104171

PANÉ DE BLÉ FROMAGE 
ÉPINARDS
Composé de protéines végétales, 
fromage et épinards, pané et cuit.

Pièce de 100g / Sachet de 2,5kg 
Colis de 2 sachets

109317

PANÉ DE SARRASIN & 
LENTILLES AUX POIREAUX
Préparation cuite à base de poireaux, 
lentilles, sarrasin, protéines de blé, 
oignons, emmental, pané et cuit.

Pièce de 100g / Sachet de 2.5kg 
Colis de 2 sachets

109167

VEGI-BURGER ÉPEAUTRE PROVOLONE
Mélange d’épeautre, chapelure, tomate, oignons, courgette, fromage Provolone, 
fromage Mozzarella, oeuf, pulpe de tomate, tomate séchée, ail et épices.

Pièce de 125g / Sachet de 14 pièces 
Colis de 3 sachets - UVC sachet

111131
Pièce de 135g / Colis de 40 pièces

68575 // 69816
111127

Pièce de 90g / Colis de 60 pièces

OMELETTE NATURE DEMI-LUNE

ŒUF ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 90g  / Barquette de 10 pièces
Colis de 6 barquettes 
Existe en 135g. Prenez contact avec votre commercial 

104158 GALETTE DE QUINOA À LA PROVENÇALE Pièce de 100g / Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

3090 GALETTE DE SOJA Pièce de 100g / Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

445 CROQ VEGGIE FROMAGE Pièce de 100g / Colis de 5kg (50 pièces)

3354 CROUSTI’ TOMATE/MOZZARELLA VEGGI’S Pièce de 80g / Colis de 50 pièces

3089 PANÉ GOURMAND À LA MOZZARELLA Pièce de 100g / Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

9164 PALET VÉGÉTARIEN MONTAGNARD Pièce de 80g / Colis de 4kg

68580 // 68592 OMELETTE AUX CHAMPIGNONS ŒUF DE FRANCE 
Pièce de 90g / Barquette de 10 pièces / Colis de 6 barquettes

68594 // 68677 OMELETTE AU FROMAGE ŒUF DE FRANCE 
Pièce de 90g / Barquette de 10 pièces / Colis de 6 barquettes

68678 // 69304
OMELETTE AUX FINES 
HERBES

ŒUF DE FRANCE 
Pièce de 90g / Barquette de 10 pièces / Colis de 6 barquettes



85MENU VÉGÉTArien

142911

LA PETITE VEGGIE
Spécialité végétarienne en forme de saucisse à base de soja 
et de blé, d’oignon et au persil, aromatisée et précuite.

Pièce de 50g / Barquette éco-conçue de 60 pièces
Colis de 2 barquettes

539

OMELETTE VEGGIE ÉPINARD & RICOTTA
ŒUF ORIGINE FRANCE.
Omelette fraîche garnie d’épinard et ricotta.

Pièce de 135g / Barquette de 8 pièces / Colis de 6 barquettes

540

OMELETTE VEGGIE LÉGUMES & CURRY
ŒUF ORIGINE FRANCE.
Omelette fraîche garnie d’une sauce à base de carotte, 
petit pois, purée de tomate et de curry.

Pièce de 135g / Barquette de 8 pièces / Colis de 6 barquettes 

654

ROULÉ VÉGÉTAL CUIT GOÛT MERGUEZ
Préparation épicées à base de protéines végétales et cuit à 
cœur.

Pièce de 48/52g / Sachet de 2,5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

3355

VEGGI’S FAÇON CORDON BLEU
Préparation de protéines végétales garnie de fromage 
fondu, le tout pané.

Pièce de 125g / Colis de 40 pièces

9068

CHOU FARCI CUIT VEGGI’S
Feuilles de chou blanchies, garnies d’une préparation à 
base de protéines de soja et d’oignons.

Pièce de 160g env. / Colis de 6.4kg 

9172

PRIMEUR VEGGI TOMATE / MOZZARELLA
Assemblage de deux galettes de légumes préfites 
avec une préparation de tomate et mozzarella. 

Pièce de 130g / Colis de 40 pièces

9144

TOMATE FARCIE CUITE VEGGI’S
Tomate évidée garnie d’une préparation à base de 
protéines de soja et d’oignons.

Pièce de 120g env. / Colis de 6kg (48 pièces minimum)

3427

COURGETTE FARCIE CUITE VEGGI’S
Courgette cuite évidée garnie d’une préparation à 
base de protéines de soja et d’oignons.

Pièce de 200g / Colis de 6kg

Idéale pour les adeptes du manger bien, bon et sain. 
Que des bons ingrédients : Une omelette moelleuse 
aux oeufs entiers extra-frais! Une garniture généreuse 
à base d’épinard, ricotta, oignon, crème fraîche et ail.

3088

AIGUILETTE VÉGÉTALE DE BLÉ ET EMMENTAL
Préparation à base de protéines végétale et fromages, 
panée et cuite.

Pièce de 40g / Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets  - UVC sachet 

109303

NUGGET DE BLÉ PRÉFRIT
Un véritable nugget végétal à base de protéines de blé et 
d’oignons, chapelure croustillante. Produit préfrit et déjà cuit.

Pièce de 20g env. / Colis de 5kg
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166881

LASAGNES AUX LÉGUMES
Composée de 5 couches de pâtes fraîches aux œufs frais de poules 
élevées en plein air,riche en légumes ensolleillés : aubergines, 
courgettes, poivrons, oignons, tomates. Le tout recouvert de fromage. 

Barquette de 3kg (8 à 10 portions) / Colis de 1 barquette

2757

LASAGNE VÉGÉTARIENNE 
L’alternance de pâtes fraîches aux épinards et 
d’un mélange crémeux de légumes verts. 
Le tout surmonté d’une sauce crème à la 
ciboulette, saupoudré de brisures de graines 
de courges toastées et gratiné à l’emmental.

Barquette de 2kg / Colis de 3 barquettes
UVC barquette

2758

PARMENTIER DE LÉGUMES
 Un mélange gourmand de carottes, 
haricots rouges, fèves, poivrons 
et oignons déglacé à la sauce soja 
et subtilement relevé (moutarde) 
surmonté d’une purée de pommes de 
terre et d’une chapelure au persil. 

Barquette de 2kg / Colis de 3 barquettes
UVC barquette

164911

LASAGNE AU FROMAGE DE CHèVRE 
ÉPINARDS ET RICOTTA
Composée de 5 couches de fines pâtes 
fraîches, sauce chèvre, épinards et ricotta, 
sauce blanche. Le tout recouvert d’emmental 
râpé.

Barquette de 3kg  (8 à 10 portions) / Colis de 1 barquette

245082

CHILI VEGGIE
Composée de haricots rouges, 
concentré de tomates, poivrons 
rouges, carottes, maïs doux, 
protéines de soja, oignons, sel, 
épices et origan. 

Barquette de 2.4kg (10 portions)
Colis de 4 barquettes

88664

CANNELLONI MÉDITERRANÉEN «VÉGAN»
Pâtes farcies de légumes (carottes, poivrons, courgettes, tomates, 
oignons, aubergines), chapelure, purée de tomates et épices. IQF.

 Colis de 5kg (102 pièces env.)

4397

ÉGReNÉ 100% VéGéTAL
Préparation à base de protéines de pois et de blé, huile de tousnesol, fibre de pois, 
jus concentré de betteraves, sirop de sucre caramélisé et vitamines B12. 

Colis de 6kg

8927

LAMELLE VÉGÉTALE AU SOJA «FAçON KEBAB»
Sachet de 850g / Colis de 12 sachets - UVC sachet
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MENU VÉGÉTAL
Légume & Accompagnement

103935

RAVIOLINI RATATOUILLE
Pâtes aux épices et au persil farcies aux légumes 
(courgette, aubergine, poivron, oignon).

Colis de 10kg

7972

TRIO DE QUINOA CUIT
Mélange de quinoa blanc (60%), quinoa rouge (20%) et quinoa 
noir (20%), le tout cuit.

Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets - UVC sachet 

3101

LES LéGUMINEUSES
Mélange composé de petits pois, haricots blancs, lentilles 
brunes, tomates, oignons grillés, fèves de soja et haricots noirs.

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

108863

FèVE DE SOJA EDAMAME
Sachet de 1 kg / Colis de 6 sachets - UVC sachet

3267

POêLéE BLé, LéGUMES DORéS 
& HARICOTS BORLOTTI 
Composée de blé, pépites de lentilles corail, 
carottes, haricots borlotti et légumes dorés 
(oignons, courges butternut). 

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet 

101844

FèVE DE SOJA
Sachet de 1 kg / Colis de 6 sachets - UVC sachet

109060

TORTELLONI RICOTTA E SPINACI
Pâtes aux œufs frais précuites, garnies de ricotta, 
farine de froment, fromage frais et épinard. IQF. 

Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

243576

PéPINETTE LENTILLE CORAIL TOMATE
Qualité supérieure.

Sachet de 2kg / Colis de 1 sachet

243577

PERLES QUINOA TOMATES ÉPICES
Qualité supérieure.
Sachet de 2kg / Colis de 3 sachets

Idéale en accompagnement ou pour 
élaborer un plat végétarien. Non 
assaisonnée, elle vous permet de laisser 
place à votre créativité ! A proportionner et 
agrémenter selon vos envies.

2633

éPEAUTRE ET LENTILLES CORAIL 
MINUTE®
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

R

3269

POêLéE éPEAUTRE, LéGUMES 
GRILLéS & POIS CHICHES
Composée d’épeautre, légumes grillés 
(courgettes, poivrons rouges, oignons) et 
pois chiches.

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

Idéale en accompagnement ou pour 
élaborer un plat végétarien. ; Non 
assaisonnée, elle vous permet de laisser 
place à votre créativité ! ; A proportionner et 
agrémenter selon vos envies.

R

3116 PETIT ÉPEAUTRE CUIT Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets - UVC sachet 

4236 ORGE PERLE CUIT Sachet de 1kg / Colis de 8 sachets - UVC sachet 

7983 MÉLANGE 3 CÉRÉALES & LÉGUMES Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

7971 BOULGOUR CUIT Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

2819 POIS CHICHES MINUTE® ORIGINE FRANCE
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet
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MENU VÉGÉTAL
Aide culinaire salée

MENU VÉGÉTAL
ULTRA FRAIS

FLORA PROFESSIONNEL PLANT
Préparation à base de féveroles et 
huiles végétales.

Brique de 1L / Colis de 8 briques

140585
• 15% CUISSON

140586
• 31% LIAISON ET FOISONNEMENT 

243605

BOLOGNAISE VEGGIE
Sauce tomate avec morceaux et 
concentré cuisinée aux protéines 
végétales de soja et aux légumes 
(carottes, oignons).

Brique de 2kg / Colis de 6 briques

246400

VEGGIE BOLO
Préparation à base de purée de 
tomate, protéines de pois, 
carottes, oignons, huile de 
tournesol, farine de riz, paprika, 
sel, thym et basilic. 

Sachet de 5kg / Colis de 2 sachets

- Foisonne rapidement
- Bonne stabilité dans les pâtisseries
- Stable à la chaleur
- Pas de risque de tranchage
- Stable à l’acide et à l’alcool
- 4 heures de stabilité une fois fouettée
- Stable au bain marie

8000

SOJASUN NATURE
Brique de 1L / Colis de 8 briques

Sans lactose, sans gluten. Riche 
en protéines végétales. Source de 
calcium: 120 mg / 100 ml. Bonne 
tenue en liaison froide ou chaude. 
Texture lisse en appareil à tarte 
salée ou sucrée.

123960

SOJA à CUISINER
100% végétale. A utiliser 
comme crème de cuisson à 
chaud ou à froid. 

Brique de 1L / Colis de 12 briques

109935

• ANANAS

51135

• ABRICOT/GOYAVE

51139

• FRUITS ROUGES

109934

• FRAMBOISE 

51138

• CITRON

51137

• MYRTILLE 

109933

• NATURE 

51136
• FRAMBOISE/PASSION 
FRUITS MIXÉS

51134

• NATURE BIFIDUS 

53688

• FRUITS MIXÉS

47650

• NOISETTES/AMANDES

Pot de 100g / Colis de 6x4 pots

Pot de 100g / Colis de 6x4 pots

GOURMAND & VÉGÉTAL le brassé 
au lait de coco

SOJASUN MENU VÉGÉTAL
Dessert & Aides culinaires sucrées 

123996

• AVOINE
123997

• NOISETTE

123995

• COCO
36222

• RIZ ORIGINAL 

101925

• LAIT AMANDE GRILLÉE
124060

• SOJA ORIGINAL 

36223
• LAIT AMANDE NON GRILLÉE 
SANS SUCRES

Brique de 1L / Colis de 8 briques

ALPRO®

3337

GATEAU à LA BANANE
Pièce de 870g / Prédécoupée x10 / Colis de 4 pièces  
UVC pièce

4462

LE BROWNIES
Composé de chocolat noir, purée de poires, cassonade, 
compote de pommes, poudre d’amandes, huile végétale 
de colza, farines de blé et de riz, amandes caramélisées, 
fleur de sel de Guérande et extrait de vanille.

Pièce de 870g / Prédécoupée x10 / Colis de 4 pièces - UVC pièce

124174 ALPRO® SOJA à LA NOIX DE COCO 3% de M.G. sur prod.fini. 
Pot de 125g / Colis de 6x4 pots

51141 SOJASUN PLAISIR CHOCOLAT 2.7% de M.G. sur prod.fini. 
Pot de 100g / Colis de 6x4 pots

51142 SOJASUN PLAISIR VANILLE 1.7% de M.G. sur prod.fini. 
Pot de 100g / Colis de 6x4 pots
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